

CUENTAS ANUALES ABREVIADAS 2020



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

ÍNDICE

BALANCE DE SITUACION 4			
CU	ENTA DE RESULTADOS5	5	
ME	EMORIA ANUAL6	5	
1.	PRESENTACIÓN, NATURALEZA Y ACTIVIDADES PRINCIPALES		
2.	BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES		
	2.1 Imagen fiel		
	2.2 Aspectos críticos de la valoración y estimación de la incertidumbre		
	2.3 Comparación de la información		
	2.4 Agrupación por partidas		
	2.5 Cambios en criterios contables, errores y estimaciones contables		
	2.6 Moneda Funcional y moneda de presentación		
	2.7 Cuentas Anuales Abreviada		
3.	EXCEDENTE DEL EJERCICIO		
4.	NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN		
	4.1 Inmovilizado Intangible		
	4.2 Inmovilizado Material		
	4.3 Inversiones Inmobiliarias		
	4.4 Bienes del patrimonio histórico		
	4.5 Arrendamientos		
	4.6 Efectivo y otros activos líquidos equivalentes		
	4.7 Instrumentos financieros		
	4.8 Coberturas contables		
	4.9 Créditos y débitos de la actividad propia		
	4.10 Existencias		
	4.11 Transacciones en moneda extranjera		
	4.12 Impuesto sobre el Valor Añadido		
	4.13 Impuesto sobre Beneficios		
	4.14 Ingresos y gastos propios de las entidades no lucrativas		
	4.15 Provisiones y contingencias		
	4.16 Elementos patrimoniales de naturaleza medioambiental		
	4.17 Gastos de personal		
	4.18 Subvenciones, donaciones y legados recibidos		
	4.19 Fusiones entre entidades no lucrativas		
	4.20 Negocios conjuntos		
5.	INMOVILIZADO MATERIAL		
6.	INMOVILIZADO INTANGIBLE		
7.	ARRENDAMIENTOS		
8.	INSTRUMENTOS FINANCIEROS		
	8.1. Activos financieros		

8.3. Naturaleza y nivel de riesgo procedente de instrumentos financieros

9. USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA



10. BENEFICIARIOS – ACREEDORES

8.2. Pasivos financieros

Cuentas Anuales Abreviadas 2020

11. EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES	
12. FONDOS PROPIOS	
13. SITUACIÓN FISCAL	
14. INGRESOS Y GASTOS	
15. PROVISIONES Y CONTINGENCIAS	
16. INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE	
17. SUBVENCIONES DONACIONES Y LEGADOS	
18. ACTIVIDADES DE LA ENTIDAD. APLICACIÓN DE ELEMENTOS PATRIMONIALES A	
FINES PROPIOS.	
18.1 Actividades de la entidad	
18.2 Aplicación de elementos patrimoniales a fines propios	
18.3 Gastos de Administración	
19. HECHOS POSTERIORES	
20. OTRA INFORMACIÓN	
21. OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS	
22. INVENTARIO	
MEMORIA ECONOMICA	71
ANEXO I	73
ANEXO II	78
ANEXO III	79
ANEXO IV	85
CODIGO DE CONDUCTA	86
INVENTARIO CONTABLE	87
INVENTARIO INMOVILIZADO	93



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

BALANCE DE SITUACIÓN ABREVIADO

А	CTIVO		Notas	2020	2019
A)	ACTIVO	O NO CORRIENTE		137.518,73	101.736,18
l.		Inmovilizado Intangible	6	3.920,05	8.918,65
III.		Inmovilizado Material	5	133.598,68	92.817,53
В)	ACTIVO	CORRIENTE		3.933.476,20	3.686.139,22
II.		Usuarios y otros deudores de la	9	84.295,34	117.136,70
III.		actividad propia Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar	9	389.691,03	501.649,89
	3.	Otros deudores		389.691,03	501.649,89
V.		Inversiones financieras a corto	8.1	2.104.656,12	1.999.542,36
VII.		plazo Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	11	1.354.833,71	1.067.810,27
TOTAL A	CTIVO (A + B)	4		4.070.994,93	3.787.875,40
	PATRIMONIC	O NETO Y PASIVO	Notas	2020	2019
A)	PATRIM	MONIO NETO		2.098.165,43	2.028.104,23
A-1)		Fondos Propios	12	1.759.054,89	1.753.911,43
	I.	Dotación fundacional		30.000,00	30.000,00
	1	Dotación fundacional		30.000,00	30.000,00
	II.	Reservas		1.723.911,43	1.626.007,29
	IV.	Excedente del ejercicio (positivo o negativo)		5.143,46	97.904,14
A-2)		Ajuste por cambio de valor		73.062,07	-17.320,73
	1.	Ajuste por cambio de valor		73.062,07	-17.320,73
A-3)		Subvenciones, donaciones y legados cap. y otros	17	266.048,47	291.513,53
	1.	Subvenciones, donaciones y legados cap. y otros		266.048,47	291.513,53
C)	PASIVO	CORRIENTE		1.972.829,50	1.759.771,17
l.		Provisiones a corto plazo	15	761.512,25	848.818,98
II.		Deudas a corto plazo	8.2	876.612,16	695.469,67
	3.	Otras deudas a corto plazo		876.612,16	695.469,67
V.		Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	10	334.705,09	215.482,52
	1.	Proveedores		24.513,77	50.019,73
	2.	Otros acreedores		16.821,29	12.926,55
	3.	Otras deudas con las Administraciones Públicas		293.370,03	152.536,24
TOTAL PA	ATRIMONIO NETO			4.070.994,93	3.787.875,40



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

CUENTA DE RESULTADOS

			Notas	2020	2019
A)		EXCEDENTE DEL EJERCICIO			
1.		Ingresos de la entidad por la actividad propia		1.325.897,44	2.143.463,48
	b)	Aportaciones de usuarios		229.943,46	379.956,82
	c)	Ingresos de promociones, patrocinadores y colaboradores	14	18.000,00	17.000,00
	d)	Subvenciones, donaciones y legados imputados a resultados del ejercicio	17	1.077.953,98	1.746.506,66
2.		Ayudas monetarias y otros		0,00	-197.392,71
	a)	Ayudas monetarias		0,00	-16,44
	b)	Reintegro de subvenciones, donaciones y legados		0,00	-197.376,27
5.		Aprovisionamientos	14	-78.503,45	-25.865,69
7.		Gastos de personal	14	-714.573,70	-1.174.209,82
8.		Otros gastos de la actividad	14	-549.878,47	-622.132,24
9.		Amortización del inmovilizado	5 y 6	-70.402,20	-58.225,72
10.		Subvenciones, donaciones y legados de capital traspasados al excedente del ejercicio	17	77.336,91	48.527,03
12.		Deterioro y resultado por enajenación del inmovilizado		0,00	-5.169,86
13.		Otros resultados	14	-3.793,99	-31.511,53
A-1)		EXCEDENTE DE LA ACTIVIDAD		-13.917,46	77.482,94
14.		Ingresos financieros	8.1 b	2.142,71	0,00
15.		Gastos financieros	8.2 b	-430,80	0,00
18.		Deterioro y resultados por enajenaciones de instrumentos financieros		17.349,01	20.421,20
A-2)		EXCEDENTE DE LAS OPERACIONES FINANCIERAS		19.060,92	20.421,20
A-3)		EXCEDENTE ANTES DE IMPUESTOS (A.1+A.2)		5.143,46	97.904,14
A-4)		Variación del patrimonio neto reconocida en el excedente del ejercicio (A.3+19)		5.143,46	97.904,14
В)		Ingresos y gastos imputados directamente en el Patrimonio Neto		72.062.07	17 220 72
1.		Activos financieros disponibles para la venta		73.062,07	-17.320,73
3.		Subvenciones recibidas		1.124.093,67	1.704.832,49
4.		Donaciones y legados recibidos		5.732,16	68.640,12
B.1)		Variación del patrimonio neto por ingresos y gastos reconocidos directamente en al patrimonio neto (1+2+3+4+5+6)		1.202.887,90	1.756.151,88
C)		Reclasificaciones el excedente del ejercicio			
1.		Activos financieros disponibles para la venta		17.320,73	32.876,59
3.		Subvenciones recibidas		-1.120.077,48	-1.740.839,09
4.		Donaciones y legados recibidos		-35.213,41	-54.194,60
C.1)		Variación del patrimonio neto por ingresos y gastos imputados directamente en el patrimonio neto (1+2+3+4+5)		-1.137.970,16	-1.762.157,10
D)		Variación del patrimonio neto por ingresos y gastos imputados directamente en el patrimonio neto (B1+C1)		64.917,74	-6.005,22
H)		Otras variaciones		0,00	0,00
I)		RESULTADO TOTAL, VARIACION DEL PATRIMONIO NETO EN EL EJERCICIO (A4+D+E+F+G+H)		70.061,20	91.898,92



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

MEMORIA ANUAL ABREVIADA

Memoria Anual Abreviada que se presenta al Patronato de la Fundación en aplicación de lo establecido en la Ley 1/1998, de 2 de marzo, de Fundaciones de la Comunidad de Madrid, de la Ley 50/2002, de 26 de diciembre de Fundaciones y demás normativa de ámbito estatal y autonómico de aplicación.

1. PRESENTACIÓN, NATURALEZA Y ACTIVIDADES PRINCIPALES

La Fundación desarrolla a efectos de la consecución de los fines fundacionales, las siguientes actividades principales que se enumeran sin propósito exhaustivo:

- .- Promocionar y coordinar la realización y desarrollo de programas de investigación científica aplicada a la Biomedicina y a las Ciencias de la Salud.
- .- Facilitar la investigación y la formación del personal investigador en colaboración con la Universidad Europea de Madrid y con aquellas otras instituciones públicas y privadas, que dirigen sus actividades a este campo.
- .- Proyectar a la sociedad y al entorno sanitario los avances de la investigación, la información y la experiencia.
- .- Promover la utilización óptima de los recursos puestos al servicio de la investigación, asegurando su eficacia, eficiencia y calidad.
- .- El desarrollo de la investigación y la gestión conocimiento inspirado en el principio de legalidad, los principios éticos y la deontología profesional.
- .- Facilitar la financiación y la gestión de los procesos de investigación.
- .- Cualquier otro relacionado con los ya citados que se acuerde por el Patronato de la Fundación, y de modo genérico llevar a cabo cuantas actuaciones sean conducentes al mejor logro de sus fines.
- La enunciación de los citados fines no entraña obligación de atender permanentemente a todos ellos, ni les otorga orden de prelación alguno.
- La Fundación, atendidas las circunstancias de cada momento, tendrá plena libertad para proyectar su actuación hacia cualquiera de las finalidades expresadas, según los objetivos concretos que a juicio del Patronato, resulten más convenientes.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Durante el ejercicio 2020 la actividad principal se ha centrado en promocionar, gestionar los fondos y coordinar la realización y desarrollo de programas de investigación científica y docencia aplicada a la Biomedicina y a las Ciencias de la Salud, así como la gestión económica de los ensayos clínicos de dichas áreas.

2. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES ABREVIADAS

2.1. IMAGEN FIEL

Las cuentas anuales abreviadas se han elaborado a partir de los registros contables de la Fundación de acuerdo con la legislación vigente y siguiendo los principios y normas contables establecidas en el Plan General de Contabilidad para las entidades sin fines lucrativos RD 1491/2011 de 24 de octubre.

Las cuentas anuales abreviadas muestran la verdadera y fiel imagen del patrimonio neto, de la situación financiera y de los resultados del ejercicio.

No han existido razones excepcionales por las que, para mostrar la imagen fiel de la Fundación, no se hayan aplicado las disposiciones legales en materia contable, con influencia por tal proceder sobre el patrimonio, la situación financiera y los resultados de la Entidad.

2.2 ASPECTOS CRÍTICOS DE LA VALORACIÓN Y ESTIMACIÓN DE LA INCERTIDUMBRE

La preparación de las cuentas anuales abreviadas requiere la aplicación de estimaciones contables relevantes y la realización de juicios, estimaciones e hipótesis en el proceso de aplicación de las políticas contables de la entidad.

En este sentido, se resume a continuación un detalle de los aspectos que han implicado un mayor grado de juicio, complejidad o en los que las hipótesis y estimaciones son significativas para la preparación de las cuentas anuales.

- 1. Estimaciones contables relevantes e hipótesis
- .- Deterioro de créditos comerciales, la corrección valorativa por insolvencias de usuarios y deudores implica un elevado juicio por la dirección y la revisión de saldos individuales en base a la calidad crediticia de los mismos, tendencias actuales del mercado y análisis histórico de insolvencias a nivel agregado.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

2. Cambios de estimación

Asimismo, a pesar de que las estimaciones realizadas por la dirección de la entidad se han calculado en función de la mejor información disponible a 31 de diciembre de 2020. Es posible que acontecimientos que puedan tener lugar en el futuro obliguen a su modificación en los próximos ejercicios. El efecto en cuentas anuales de las modificaciones que, en su caso, se derivasen de los ajustes a efectuar durante los próximos ejercicios se registraría de forma prospectiva.

La entidad ha elaborado las presentes cuentas anuales del ejercicio 2020 bajo el principio de empresa en funcionamiento, habiendo tenido en consideración la situación actual del COVID-19 así como sus posibles efectos en la economía en general y en su fundación en particular, no existiendo riesgo de continuidad en su actividad.

2.3 COMPARACIÓN DE LA INFORMACIÓN.

Las cuentas anuales abreviadas presentan a efectos comparativos con cada una de las partidas del balance de situación, de la cuenta de resultados y de la memoria, todos ellos abreviados, además de las cifras del ejercicio 2020, las correspondientes al ejercicio anterior.

2.4 AGRUPACIÓN POR PARTIDAS

No hay elementos patrimoniales que con su importe, estén recogidos en dos o más partidas del balance.

2.5 CAMBIOS EN ESTIMACIÓN CONTABLE

Todas las subvenciones recibidas están vinculadas con la actividad propia de la Fundación, destinándose en su integridad a la consecución de sus fines fundacionales. Los importes percibidos se distribuyen generalmente en un porcentaje que varía en función de lo que determine la entidad concedente, o en su caso según lo pactado, dedicado a la cobertura de costes indirectos de los proyectos, estudios o trabajos de investigación. El porcentaje referido se imputará como ingreso a la Fundación, quedando el importe principal afecto al desarrollo del proyecto de investigación, imputándose a éste el gasto conformado por el investigador principal, responsable del mismo En el caso de que se haya procedido o haya que proceder a la devolución de alguna subvención reintegrable concedida de proyectos de investigación finalizados, se dotará una provisión por el porcentaje de costes indirectos proporcional a las cuantías devueltas no ejecutadas o pendientes de devolución de los ejercicios no prescritos.

Siguiendo recomendación del Protectorado de Fundaciones se ha pasado a registrar estos costes indirectos en contabilidad como deudas transformables en subvenciones, imputándose en proporción al gasto principal ejecutado, de acuerdo con sus propios



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

criterios y siempre que no existan dudas razonables de buen fin de proyecto (norma 9ª de registro y valoración.

2.6 CORRECCIÓN DE ERRORES

En el ejercicio 2017 se dota una provisión por importe de 66.280,00 euros por la devolución de gastos del proyecto RD12/0043/0001, según información remitida por el ISCIII tras la desestimación por parte de este Organismo de las alegaciones presentadas. Por error no se realizó una provisión por los posibles gastos no elegibles, en las restantes anualidades, en base a las incidencias detectadas en la auditoría.

A fecha de cierre de este ejercicio el ISCIII ha comunicado que los gastos rechazados por el total del proyecto son 101.317,42 euros y 17.945,67 euros de intereses. Por ello se ha registrado en la cuenta 499 provisiones 52.983,09 euros contra la cuenta de reservas voluntarias.

2.7 MONEDA FUNCIONAL Y MONEDA DE PRESENTACIÓN

Las cuentas anuales se presentan en euros, ya que es la moneda funcional y de presentación de la entidad.

2.8 CUENTAS ANUALES ABREVIADAS

Se han formulado las presentes cuentas anuales de forma abreviada al cumplirse los requisitos para ello establecidos en el RD 1491/2011, así como en la Resolución de 26 de Marzo de 2013 del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas por la que se aprueba el Plan General de Contabilidad de las entidades sin fines lucrativos.

3 **EXCEDENTE DEL EJERCICIO**

En el año 2020 el excedente del ejercicio ha sido:

INGRESOS 1.515.983,72 €

Subvenciones, donaciones y legados	1.155.290,89
Ingresos de ensayos clínicos, convenios	229.943,46
Convenios y patrocinios	18.000,00
Ingresos extraordinarios	309,40
Ingresos financieros	25.133,24
Provisión (dotación-exceso)	87.306,73



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

GASTOS 1.510.840,26 €

Consumos de Explotación	78.503,45
Arrendamientos y cánones/Reparaciones	37.730,49
Otros gastos	599.454,71
Sueldos y salarios	535.545,16
Cargas sociales	179.028,54
Gastos extraordinarios	4.103,39
Gastos financieros	6.072,32
Dotación Amortización Inmovilizado	70.402,20

RESULTADO DEL EJERCICIO 5.143,46 €

La propuesta de distribución del excedente del ejercicio finalizado a 31 de diciembre de 2020 que asciende a 5.143,46 €, una vez comprobado que el porcentaje de las cantidades aplicadas a fines fundacionales respecto de los ingresos y rentas netas excedió del 70%, consistirá en destinar a reservas voluntarias la totalidad del mismo.

	BASES DE REPARTO	
Excedente del ejercicio		5.143,46
Remanente		0,00
Reservas voluntarias		0,00
Reservas		0,00
Total		5.143,46



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

APLICACIÓN	
A Dotación fundacional/fondo social	0,00
A Reservas especiales	0,00
A Reservas voluntarias	5.143,46
A compensar excedentes negativos Ejercicios anteriores	0,00
Total	5.143,46

En el año 2019 el excedente del ejercicio fue:

INGRESOS 2.491.737,16 €

Subvenciones, donaciones y legados	1.795.033,69
Ingresos de ensayos clínicos, convenios	379.956,82
Convenios y patrocinios	17.000,00
Ingresos extraordinarios	495,00
Ingresos financieros	26.283,29
Provisión (dotación-exceso)	272.968,36

GASTOS 2.393.833,02 €

Consumos de Explotación	25.865,69
Ayudas monetarias	197.392,71
Arrendamientos y cánones/Reparaciones	41.479,60
Otros gastos	858.790,86
Sueldos y salarios	895.671,23
Cargas sociales	278.538,59
Gastos extraordinarios	32.006,53
Gastos financieros	5.862,09
Dotación Amortización Inmovilizado	58.225,72

RESULTADO DEL EJERCICIO 97.904,14 €

La propuesta de distribución del excedente del ejercicio finalizado a 31 de diciembre de 2019 que ascendió a 97.904,14 €, una vez comprobado que el porcentaje de las cantidades aplicadas a fines fundacionales respecto de los ingresos y rentas netas excedió del 70%, consistió en destinar a reservas voluntarias la totalidad del mismo.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

	BASES DE REPARTO
Fire deute del cioncisio	07.004.14
Excedente del ejercicio	97.904,14
Remanente	0,00
Reservas voluntarias	0,00
Reservas	0,00
Total	97.904,14

APLICACIÓN	
A Dotación fundacional/fondo social	0,00
A Reservas especiales	0,00
A Reservas voluntarias	97.904,14
A compensar excedentes negativos Ejercicios anteriores	0,00
Total	97.904,14

4 NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN

4.1 INMOVILIZADO INTANGIBLE.

Para el reconocimiento inicial de un inmovilizado de naturaleza intangible, es preciso que, además de cumplir la definición de activo y los criterios de registro o reconocimiento contable contenidos en el Marco Conceptual de la Contabilidad, cumpla con el criterio de identificabilidad.

El citado criterio de identificabilidad implica que el inmovilizado cumpla con alguno de los dos requisitos siguientes:

- a) Sea separable, esto es, susceptible de ser separado de la entidad y vendido, cedido, entregado para su explotación, arrendado o intercambiado.
- b) Surja de derechos legales o contractuales, con independencia de que tales derechos sean transferibles o separables de la entidad o de otros derechos y obligaciones.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Todos los elementos de inmovilizado intangible que forman parte del inventario de la Fundación, son bienes de inmovilizado no generadores de flujos de efectivo ya que no se poseen con el fin de obtener un beneficio o generar un rendimiento comercial. Aún en el caso de que de que esa finalidad no pudiera definirse como claramente no generadora de flujo de efectivo, y dados los objetivos generales de la Fundación como entidad sin fines lucrativos, existe una presunción de que, salvo clara evidencia de lo contrario, tales activos pertenecen a la categoría de activos no generadores de flujos de efectivo.

ELEMENTO DE INMOVILIZADO INTANGIBLE

AÑOS DE VIDA ÚTIL

APLICACIONES INFORMÁTICAS

3,33

La Fundación amortizará el inmovilizado intangible en función de su vida útil según el tipo de elemento.

Excepto en el caso de bienes adscritos a proyectos de investigación, en los que se considerará como vida útil la duración del proyecto.

La amortización dotada durante el ejercicio 2020 para la totalidad de elementos de inmovilizado intangible ha sido de 19.892,85 € y la de 2019 fue de 6.424,08 €.

Las entregas o cesiones de un inmovilizado sin contraprestación, a perpetuidad o por un tiempo igual o superior a la vida útil del activo, en cumplimiento de los fines no lucrativos de la entidad, se contabilizará como un gasto en la cuenta de resultados por el valor en libros del activo cedido. Si la cesión fuese por un periodo inferior a la vida útil del inmovilizado, el gasto se reconocerá por un importe equivalente al valor en libros del derecho cedido empleando como contrapartida una cuenta compensadora de inmovilizado. Para el caso de activos amortizables, el saldo de la cuenta compensadora se reclasificará al de amortización acumulada durante el plazo de la cesión a medida que se produzca la depreciación sistemática del activo.

4.2 INMOVILIZADO MATERIAL

Todos los elementos de inmovilizado material que forman parte del inventario de la Fundación son bienes de inmovilizado, no generadores de flujos de efectivo, ya que no se poseen con el fin de obtener un beneficio o generar un rendimiento comercial. Aún en el caso de que de que esa finalidad no pudiera definirse como claramente no generadora de flujo de efectivo y dados los objetivos generales de la Fundación como entidad sin fines lucrativos, existe una presunción de que, salvo clara evidencia de lo contrario, tales activos pertenecen a la categoría de activos no generadores de flujos de efectivo.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Los bienes comprendidos en este epígrafe se encuentran valorados a su precio de adquisición, el cual incluye los gastos adicionales que se producen hasta la puesta en condiciones del funcionamiento del bien.

Se amortizará de forma lineal a lo largo de su vida útil en función del tipo de elemento.

ELEMENTO DE INMOVILIZADO MATERIAL	AÑOS DE VIDA ÚTIL
MAQUINARIA	6,67
EQUI. PROCESOS INFORMACIÓN	4
OTRO INMOVILIZADO MATERIAL	10
INSTALACIONES TÉCNICAS	5
MOBILIARIO	10

Excepto en el caso de bienes adscritos a proyectos de investigación, en los que se considerará como vida útil la duración del proyecto.

La amortización dotada durante el ejercicio 2020 para la totalidad de elementos de inmovilizado material ha sido de 50.509,35 € y en el 2019 fue de 51.801,64 €

Al cierre del ejercicio la Fundación evaluará si existen indicios de que algún inmovilizado material pueda estar deteriorado, en cuyo caso, estimará su importe recuperable efectuando la correspondiente corrección valorativa. Dicha corrección así como su reversión cuando las circunstancias que la motivaron hubieran dejado de existir, se reconocerán como un gasto o un ingreso, respectivamente, en la cuenta de resultados. El cálculo del deterioro se efectuará elemento a elemento de forma individualizada.

En nuestro caso, en el que todos nuestros elementos no son generadores de flujos de efectivo, se producirá una pérdida por deterioro del valor cuando el valor contable del bien supere a su importe recuperable, entendido éste como el mayor importe entre su valor razonable menos los costes de venta y su valor en uso. A tal efecto, el valor en uso se determinará por referencia al coste de reposición.

Se darán de baja en el momento de su enajenación o disposición por otra vía o cuando no se espere obtener en el futuro un potencial de servicio de los mismos.

Las entregas o cesiones de un inmovilizado sin contraprestación, a perpetuidad o por un tiempo igual o superior a la vida útil del activo, en cumplimiento de los fines no lucrativos de la entidad, se contabilizará como un gasto en la cuenta de resultados por el valor en libros del activo cedido. Si la cesión fuese por un periodo inferior a la vida útil del inmovilizado, el gasto se reconocerá por un importe equivalente al valor en libros del derecho cedido, empleando como contrapartida una cuenta compensadora de inmovilizado. Para el caso de activos amortizables, el saldo de la cuenta



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

compensadora se reclasificará al de amortización acumulada durante el plazo de la cesión a medida que se produzca la depreciación sistemática del activo.

4.3 INVERSIONES INMOBILIARIAS

Le será de aplicación lo establecido en la norma anterior de Inmovilizado Material.

La Fundación no tiene ninguna inversión de estas características.

4.4 BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO

La Fundación no tiene ningún bien de patrimonio histórico.

4.5 ARRENDAMIENTOS

Se entiende por arrendamiento cualquier acuerdo con independencia de su instrumentación jurídica, por el que el arrendador cede al arrendatario, a cambio de percibir una suma única de dinero o una serie de pagos o cuotas, el derecho a utilizar un activo durante un periodo de tiempo determinado, con independencia de que el arrendador quede obligado a prestar servicios en relación con la explotación o mantenimiento de dicho activo.

Cuando de las condiciones económicas de un acuerdo de arrendamiento se deduzca que se transfieren sustancialmente todos los riesgos y beneficios inherentes a la propiedad del activo objeto del contrato, dicho acuerdo lo calificaremos como de arrendamiento financiero y lo registraremos como un activo de acuerdo con su naturaleza, según se trate de un elemento de inmovilizado material o intangible, y un pasivo financiero por el mismo importe, que será el menor entre el valor razonable del activo arrendado y el valor actual al inicio del arrendamiento de los pagos mínimos acordados, entre los que se incluye el pago por la opción de compra cuando no existan dudas razonables sobre su ejercicio y cualquier importe que haya garantizado, directa o indirectamente. La carga financiera total se distribuirá a lo largo del plazo del arrendamiento y se imputará a la cuenta de resultados del ejercicio en que se devengue, aplicando el método del tipo de interés efectivo.

4.6 EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LIQUIDOS EQUIVALENTES

El efectivo y otros activos líquidos equivalentes incluyen el efectivo en caja y los depósitos bancarios a la vista en entidades de crédito. También se incluyen bajo este concepto otras inversiones a corto plazo de gran liquidez siempre que sean fácilmente convertibles en importes determinados de efectivo y que están sujetas a un riesgo insignificante de cambios de valor. A estos efectos se incluyen las inversiones con vencimientos de menos de tres meses desde la fecha de adquisición.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

4.7 INSTRUMENTOS FINANCIEROS

- a) Los activos financieros que posee la Fundación, se clasifican en las siguientes categorías:
- .- Préstamos y partidas a cobrar: se trata de activos financieros originados en la venta de bienes o en la prestación de servicios por operaciones de tráfico de la fundación, o los que no teniendo un origen comercial, no son instrumentos de patrimonio ni derivados y cuyos cobros son de cuantía fija o determinables y no se negocian en un mercado activo. Los ingresos por intereses se registran en el ejercicio en que se devengan, siguiendo un criterio financiero.
- .- Inversiones mantenidas hasta el vencimiento: se incluyen valores representativos de deuda, con fecha de vencimiento fijada y cobros de cuantía determinable, que se negocian en un mercado activo y sobre los que la Fundación manifiesta su intención y capacidad para conservarlos en su poder hasta la fecha de su vencimiento.
- .- Activos financieros mantenidos para negociar: son aquellos adquiridos con el objetivo de enajenarlos en el corto plazo o aquellos que forman parte de una cartera de la que existen evidencias de actuaciones recientes con dicho objetivo. Esta categoría incluye también los derivados financieros que no sean contratos de garantías financieras (por ejemplo avales) ni han sido designados como instrumentos de cobertura.
- .- Activos financieros disponibles para la venta: se incluyen los valores representativos de deuda e instrumentos de patrimonio de empresas que no hayan sido clasificados en ninguna de las categorías anteriores.

Valoración inicial: Los activos financieros se registran inicialmente al valor razonable de la contraprestación entregada más los costes de la transacción que sean directamente atribuibles.

Valoración posterior: Los préstamos y partidas a cobrar y las inversiones mantenidas hasta el vencimiento se valoran por su coste amortizado, utilizando el método del tipo de interés efectivo. No obstante, aquellos que no tengan un tipo de interés establecido, el importe venza o se espere recibir en un plazo inferior a un año y el efecto de actualizar no sea significativo, se valoran por su valor nominal.

Los activos financieros mantenidos para negociar se valoran a su valor razonable, registrándose en la cuenta de resultados el resultado de las variaciones en dicho valor razonable.

Los activos financieros disponibles para la venta se valoran a su valor razonable, registrándose en el patrimonio neto el resultado de las variaciones en dicho valor razonable, hasta que el activo se enajena o haya sufrido un deterioro de valor (de carácter estable o permanente), momento en el cual dichos resultados acumulados



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

reconocidos previamente en el patrimonio neto pasan a registrarse en la cuenta de resultados.

Al menos al cierre del ejercicio, la Fundación realiza un test deterioro para los activos financieros que no están registrados a valor razonable. Se considera que existe evidencia objetiva de deterioro, si el valor recuperable del activo financiero es inferior a su valor en libros. Cuando se produce el registro de este deterioro, se registra en la cuenta de resultados. En cada fecha de balance, la Fundación evalúa la existencia o ausencia de evidencia objetiva acerca del deterioro de los activos financieros. En este contexto, la Fundación enfatiza la evidencia objetiva del deterioro de activos financieros, para el caso de los préstamos y cuentas a cobrar, en las dificultades financieras del deudor así como en los incumplimientos de cláusulas contractuales, si bien tiene en consideración otras evidencias objetivas de deterioro tales como el retraso en los pagos, entre otros. Para los activos financieros mantenidos para negociar, la Fundación enfatiza la evidencia objetiva del deterioro de activos financieros en el valor de cotización, para aquellos activos financieros cuyo valor

La Fundación da de baja los activos financieros cuando expiran o se han cedido los derechos sobre los flujos de efectivo del correspondiente activo financiero y se han transferido sustancialmente los riesgos y beneficios inherentes a su propiedad.

razonable puede determinarse por referencia a precios de cotización publicados.

b) Los pasivos financieros son aquellos débitos y partidas a pagar que tiene la entidad y que se han originado en la compra de bienes y servicios por operaciones de tráfico de la entidad, o también aquellos que sin tener un origen comercial, no pueden ser considerados como instrumentos financieros derivados. Los débitos y partidas a pagar se valoran inicialmente al valor razonable de la contraprestación recibida, ajustada por los costes de la transacción directamente atribuibles. Con posterioridad, dichos pasivos se valoran de acuerdo con su coste amortizado.

La Fundación da de baja los pasivos financieros cuando se extinguen las obligaciones que lo han generado.

c) Intereses: se reconocen por el método del tipo de interés efectivo, que es el tipo de actualización que iguala el valor en libros de un instrumento financiero con los flujos de efectivo estimados a lo largo de la vida esperada del instrumento, a partir de sus condiciones contractuales y sin considerar las pérdidas por riesgo de crédito futuras. El cálculo incluye las comisiones y puntos básicos de interés pagados o recibidos por las partes del contrato, así como los costes de transacción y cualquier otra prima o descuento. En aquellos casos en los que la Fundación no puede estimar con fiabilidad los flujos de efectivo o la vida esperada de un instrumento financiero, se utilizan los flujos de efectivo contractuales a lo largo del periodo contractual completo. Para instrumentos financieros, en los que la variable con la que se relacionan las comisiones, puntos básicos, costes de transacción, descuentos o primas, se revisa a tipos de mercado antes del vencimiento esperado, el periodo de amortización es el plazo hasta la siguiente revisión de las condiciones.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

4.8 COBERTURAS CONTABLES

Mediante una operación de cobertura, uno o varios instrumentos financieros denominados instrumentos de cobertura, son designados para cubrir un riesgo específicamente identificado que puede tener impacto en la cuenta de resultados o en el estado de cambios del patrimonio neto, como consecuencia de variaciones en el valor razonable o en los flujos de efectivo de una o varias partidas cubiertas.

4.9 CRÉDITOS Y DÉBITOS DE LA ACTIVIDAD PROPIA

Créditos por la actividad propia: son los derechos de cobro que se originan en el desarrollo de dicha actividad frente a los usuarios, patrocinadores. Originarán un derecho de cobro que se contabilizará por su valor nominal. Si el vencimiento supera el citado plazo, se reconocerán por su valor actual. La diferencia entre el valor actual y el nominal del crédito se registrará como un ingreso financiero en la cuenta de resultados de acuerdo con el criterio de coste amortizado.

Al cierre del ejercicio se efectuarán las correcciones valorativas necesarias siempre que exista evidencia objetiva de que se ha producido un deterioro de valor en estos activos.

Los débitos por la actividad propia son las obligaciones que se originan por la concesión de ayudas y otras asignaciones a beneficiarios de la entidad en cumplimiento de los fines propios. Originarán el reconocimiento de un pasivo por su valor nominal.

4.10 EXISTENCIAS

Por su actividad, la Fundación no mantiene ningún tipo de existencias.

4.11 TRANSACCIONES EN MONEDA EXTRANJERA.

Una transacción en moneda extranjera es aquella cuyo importe se denomina o exige su liquidación en una moneda distinta de la funcional; en el caso de la Fundación es el euro.

Toda transacción en moneda extranjera se convertirá a moneda funcional. Mediante la aplicación al importe en moneda extranjera, del tipo de cambio de contado, es decir, del tipo de cambio utilizado en las transacciones con entrega inmediata, entre ambas monedas, en la fecha de la transacción, entendida como aquella en la que se cumplan los requisitos para su reconocimiento. Al cierre del ejercicio se valorarán aplicando el tipo de cambio de cierre, entendido como el tipo de cambio medio de contado, existente en esa fecha.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Las diferencias de cambio, tanto positivas como negativas, que se originen en este proceso, así como las que se produzcan al liquidar dichos elementos patrimoniales, se reconocerán en la cuenta de resultados del ejercicio en el que surjan.

4.12 IMPUESTO SOBRE EL VALOR AÑADIDO

Durante el ejercicio 2020 la Fundación ha desarrollado operaciones sujetas (investigación básica y aplicada) y operaciones exentas (cursos) de tributación en el Impuesto sobre el Valor Añadido. Por todo ello practicamos la regla de prorrata que será de aplicación, cuando el sujeto pasivo, en el ejercicio de su actividad mercantil o profesional, efectúe conjuntamente entregas de bienes o prestaciones de servicios que originen el derecho a la deducción y otras operaciones de análoga naturaleza que no habiliten para el ejercicio del citado derecho.

La Fundación recibe subvenciones de entidades públicas y donaciones de diversas personas físicas y jurídicas privadas con las que financia sus actividades de investigación, cuyas cuantías en todo caso no entran a formar parte del cálculo de la prorrata.

4.13 IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS

Según lo regulado en la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo, la Fundación ha comunicado a la Administración Tributaria el ejercicio de la opción por la aplicación del Régimen fiscal especial regulado en el Título II de la citada Ley, acogiéndose a los beneficios fiscales que de esta actuación se deriva.

4.14 INGRESOS Y GASTOS PROPIOS DE LAS ENTIDADES NO LUCRATIVAS.

Los gastos realizados por la Fundación se contabilizarán en la cuenta de resultados del ejercicio en el que se incurran, al margen de la fecha en que se produzca la corriente financiera. En particular, las ayudas otorgadas por la entidad se reconocerán en el momento en el que se apruebe su concesión.

En ocasiones el reconocimiento de estos gastos se difiere en espera de que se completen algunas circunstancias necesarias para su devengo, que permitan su consideración definitiva en la cuenta de resultados; esto sucede en el caso en que la corriente financiera se produzca antes que la corriente real, la operación en cuestión dará lugar a un activo, que será reconocido como un gasto cuando se perfeccione el hecho que determina dicha corriente real.

En la contabilización de los ingresos, en cumplimiento de los fines de la entidad, se efectúan teniendo en cuenta que:

.- Los ingresos por entregas de bienes o prestación de servicios se valorarán por el importe acordado.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

.- Las cuotas de usuarios o afiliados se reconocen como ingresos en el periodo al que correspondan.

En todo caso se realizan las periodificaciones necesarias.

Los impuestos que gravan las operaciones de prestación de servicios que la Fundación repercute a terceros como el IVA, no formarán parte de los ingresos.

Cuando existan dudas relativas al cobro de un importe previamente reconocido como ingreso por prestación de servicios, la cantidad cuyo cobro se estime como improbable se registrará como un gasto por corrección de valor por deterioro y no como un menor ingreso.

4.15 PROVISIONES Y CONTINGENCIAS.

La Fundación reconocerá como provisiones los pasivos que, cumpliendo la definición y los criterios de registro o reconocimiento contable contenidos en el Marco Conceptual de la Contabilidad, resulten indeterminados respecto a su importe o a la fecha en que se cancelarán. Las provisiones pueden venir determinadas por una disposición legal, contractual o por una obligación implícita o tácita. En este último caso, su nacimiento se sitúa en la expectativa válida creada por la entidad frente a terceros, de asunción de una obligación por parte de aquella.

De acuerdo con la información disponible en cada momento, las provisiones se valorarán en la fecha de cierre del ejercicio, por el valor actual de la mejor estimación posible del importe necesario para cancelar o transferir a un tercero la obligación.

La entidad ha tenido en cuenta todas las posibles contingencias que se pueden derivar de la crisis provocada por el COVID-19

4.16 ELEMENTOS PATRIMONIALES DE NATURALEZA MEDIOAMBIENTAL

Se indicará el criterio seguido para considerar como gastos del ejercicio o como mayor valor del activo correspondiente.

4.17 GASTOS DE PERSONAL

La Fundación reconoce el coste esperado de los planes de incentivos a trabajadores cuando existe una obligación presente, legal o implícita, como consecuencia de sucesos pasados y se puede realizar una estimación fiable del valor de la obligación. Las indemnizaciones por despido se reconocen en el momento en que existe un plan formal detallado y se ha generado una expectativa válida entre el personal afectado de que se va a producir la rescisión de la relación laboral, ya sea por haber comenzado a ejecutar el plan o por haber anunciado sus principales características.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

4.18 SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS

Las subvenciones, donaciones y legados no reintegrables se contabilizarán, con carácter general, directamente en el patrimonio neto de la Fundación para su posterior reclasificación al excedente del ejercicio como ingresos, en función de la materialización del gasto para el que fueron concedidas. La parte correspondiente a costes indirectos de la Fundación se incluirá totalmente como ingreso del ejercicio.

Las subvenciones, donaciones y legados que tengan carácter de reintegrable se registrarán como pasivos hasta que adquieran la condición de no reintegrables. A estos efectos, se considerarán no reintegrables cuando exista un acuerdo individualizado de concesión de la subvención, donación o legado a favor de la entidad, se hayan cumplido las condiciones establecidas para su concesión y no existan dudas razonables sobre su recepción.

En particular, para entender cumplidas las citadas condiciones se aplicarán los siguientes criterios:

- a) Las obtenidas para adquirir un activo solo se calificarán de no reintegrables cuando se haya adquirido el correspondiente activo. Si las condiciones del otorgamiento exigen mantener la inversión durante un determinado número de años, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya realizado la inversión y no existan dudas razonables de que se mantendrá en el período fijado en los términos de la concesión.
- b) Las obtenidas para la construcción, mejora, renovación o ampliación de un activo, si las condiciones del otorgamiento exigen la finalización de la obra y su puesta en condiciones de funcionamiento, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya ejecutado la actuación, total o parcialmente. En el supuesto de ejecución parcial, la subvención se calificará como no reintegrable en proporción a la obra ejecutada, siempre que no existan dudas razonables de que concluirá la construcción del activo o la ejecución de las actuaciones de mejora, renovación o ampliación según las condiciones establecidas en el acuerdo de concesión.
- c) Las obtenidas para financiar gastos específicos de ejecución plurianual, se considerarán no reintegrables cuando al cierre del ejercicio se haya ejecutado la actuación total o parcialmente. En el supuesto de ejecución parcial, el importe recibido se calificará como no reintegrable en proporción al gasto ejecutado, siempre que no existan dudas razonables de que se concluirá en los términos fijados en las condiciones del otorgamiento.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

No obstante lo anterior, en aquellos casos en que la entidad receptora de la ayuda no sea la beneficiaria de los fondos recibidos, sino que actúe como un mero intermediario entre el concedente y sus destinatarios finales, el importe obtenido no tendrá influencia en su cuenta de resultados, debiéndose registrar únicamente los movimientos de tesorería que se produzcan.

Las subvenciones, donaciones y legados de carácter monetario se valorarán por el valor razonable del importe concedido. Las de carácter no monetario o en especie se valorarán por el valor razonable del servicio recibido, siempre que el valor razonable del servicio pueda determinarse de manera fiable.

A efectos de su imputación en el excedente del ejercicio, habrá que distinguir entre los siguientes tipos de subvenciones, donaciones y legados:

- a) Cuando se obtengan para financiar gastos específicos: se imputarán como ingresos en el mismo ejercicio en el que se devenguen los gastos que estén financiando.
- b) Cuando se obtengan para adquirir activos del inmovilizado intangible y/o material: se imputarán como ingresos del ejercicio en proporción a la dotación a la amortización efectuada en ese periodo para los citados elementos o, en su caso, cuando se produzca su enajenación, corrección valorativa por deterioro o baja en balance.
- c) Cuando se obtengan para la cancelación de deudas: se imputarán como ingresos del ejercicio en que se produzca dicha cancelación, salvo cuando se otorguen en relación con una financiación específica, en cuyo caso la imputación se realizará en función del elemento financiado.

En el caso de cesión de uso de un inmueble de forma gratuita por periodo de un año prorrogable por periodos iguales, o por tiempo indefinido reservándose el cedente la facultad de revocarla al cierre de cada ejercicio, la Fundación reconocerá todos los años un gasto de acuerdo con su naturaleza y un ingreso por subvención/donación en la cuenta de resultados por la mejor estimación del derecho cedido.

4.19 FUSIONES ENTRE ENTIDADES NO LUCRATIVAS

La Fundación no ha realizado fusiones con ninguna entidad ni lucrativa ni no lucrativa.

4.20 NEGOCIOS CONJUNTOS

La Fundación no mantiene activos ni pasivos que correspondan a actividades conjuntas con participación de terceros.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

5 INMOVILIZADO MATERIAL

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2020 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente:

	31 diciembre 2019	Adiciones Entradas	Bajas Salidas	Traspasos	31 diciembre 2020	Amortización Acumulada 31 diciembre 2020
Instalaciones Técnicas	17.240,00	8.807,10	0,00	0,00	26.047,10	17.594,81
Maquinaria	522.694,13	72.225,00	0,00	0,00	594.919,43	508.322,11
Utillaje	49.685,00	0,00	0,00	0,00	49.685,00	49.685,00
Mobiliario	70.659,34	615,17	0,00	0,00	71.275,01	43.889,15
Equipos para Procesos Informáticos	48.690,24	9.385,49	0,00	0,00	58.075,73	47.220,49
Otro Inmovilizado Material	161.278,75	257,24	0,00	0,00	161.535,99	161.227,72
SUMA TOTAL	870.247,46	91.290,00	0,00	0,00	961.538,26	827.939,28

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2020 han sido de 50.509,35 euros

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2019 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente:



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

	31 diciembre 2018	Adiciones Entradas	Bajas Salidas	Traspasos	31 diciembre 2019	Amortización Acumulada 31 diciembre 2019
Instalaciones Técnicas	17.240,00	0,00	0,00	0,00	17.240,00	15.862,53
Maquinaria	554.379,13	18.000,00	0,00	-49.685,00	522.694,13	469.790,10
Utillaje	0,00	0,00	0,00	49.685,00	49.685,00	49.685,00
Mobiliario	56.449,16	14.210,18	0,00	0,00	70.659,34	39.587,52
Equipos para Procesos Informáticos	48.974,95	10.574,71	10.859,42	0,00	48.690,24	42.150,61
Otro Inmovilizado Material	161.240,13	38,62	0,00	0,00	161.278,75	160.354,17
SUMA TOTAL	838.283,37	42.823,51	10.859,42	0,00	870.247,46	777.429,93

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2019 han sido de 51.801,64 euros

6 INMOVILIZADO INTANGIBLE

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2020 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

	31 diciembre 2019	Adiciones Entradas	Bajas Salidas	Traspasos	31 diciembre 2020	Amort. Acumulada 31 diciembre 2020
Aplicaciones informáticas	70.450,83	14.894,25	0,00	0,00	85.345,08	81.425,03
SUMA TOTAL	70.450,83	14.894,25	0,00	0,00	85.345,08	81.425,03

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2020 han sido de 19.892,85 euros.

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2019 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente.

	31 diciembre 2018	Adiciones Entradas	Bajas Salidas	Traspasos	31 diciembre 2019	Amort. Acumulada 31 diciembre 2019
Aplicaciones informáticas	70.450,83	0,00	0,00	0,00	70.450,83	61.532,18
SUMA TOTAL	70.450,83	0,00	0,00	0,00	70.450,83	61.532,18

Las amortizaciones practicadas en el ejercicio 2019 han sido de 6.424,08 euros.

7 ARRENDAMIENTOS

La Fundación no tiene ningún contrato de arrendamiento.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

8 INSTRUMENTOS FINANCIEROS

8.1 Activos financieros

a) La clasificación de los activos financieros por categorías y clases, salvo las inversiones en el patrimonio de entidades del grupo y asociadas, y sin considerar el efectivo y otros activos líquidos equivalentes, es como sigue:



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

		ln	Instrumentos financieros a largo plazo					Instrumentos financieros a corto plazo						
Clases	Instrur d patrir	е	repres	llores entativos deuda	Deriv	ditos /ados ros	Instrumentos	de patrimonio	repres	lores entativos deuda		Derivados tros	To	tal
Categorías	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019
Préstamos y partidas a cobrar	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	84.849,35	117.137,34	84.849,35	117.137,34
Activos disponibles para la venta: - valorados a val. razonable - valorados a coste - valorados a coste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.104.656,12	1.999.542,36	0,00	0,00	0,00	0,00	2.104.656,12	1.999.542,36
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.104.656,12	1.999.542,36	0,00	0,00	84.849,35	117.137,34	2.189.505,47	2.116.679,70



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

b) El importe de los resultados netos por categorías de activos financieros es como sigue:

31 de Diciembre 2020	Activos disponibles para la venta	Total
Ganancias netas en P y G	17.349,01	17.349,01

31 de Diciembre 2020	Préstamos y partidas a cobrar	Total
Ganancias netas en P y G	2.142,71	2.142,71

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE Cuentas Anuales Abreviadas 2020

8.2 Pasivos financieros

a) La clasificación de los pasivos financieros por categorías y clases es como sigue:

Clases				Obligaciones y otros Derivad		os Otros	Total	
Categorías	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019
Débitos y partidas a pagar	0,00	0,00	0,00	0,00	1.166.093,35	838.535,91	1.166.093,35	838.535,91
Derivados de cobertura	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	1.166.093,35	838.535,91	1.166.093,35	838.535,91



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

A 31 de Diciembre de 2020 la cuantía de "Deudas a c/p transformables en subvenciones" asciende a 868.087,12 euros.

	31 diciembre 2019	Aumentos	Traspasos	Traspasos no reintegrables	Devoluciones	31 diciembre 2020
Deudas convertibles en subvenciones (Públicos)	666.010,54	1.098.535,60	-54.425,69	1.061.044,23	0,00	649.076,22
Deudas convertibles en subvenciones (Privadas)	21.188,88	201.850,00	0,00	4.004,50	23,48	219.010,90
Total	687.199,42	1.300.385,60	-54.425,69	1.065.048,73	23,48	868.087,12

A 31 de Diciembre de 2019 la cuantía de "Deudas a c/p transformables en subvenciones" asciende a 687.199,42 euros.

	31 diciembre 2018	Aumentos	Traspasos	Traspasos no reintegrables	Devoluciones	31 diciembre 2019
Deudas convertibles en subvenciones (Públicos)	864.164,81	1.545.876,70	-59.636,60	1.684.394,37	0,00	666.010,54
Deudas convertibles en subvenciones (Privadas)	24.904,33	0,00	0,00	3.715,45	0,00	21.188,88
Total	889.069,14	1.545.876,70	-59.636,60	1.688.109,82	0,00	687.199,42



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

b) El importe de los resultados netos por categorías de pasivos financieros es como sigue:

31 de diciembre de 2020	Débitos y partidas a pagar
Ganancias netas en cuenta de resultados	430,80

31 de diciembre de 2019	Débitos y partidas a pagar
Ganancias netas en cuenta de resultados	0,00

8.3 Naturaleza y nivel de riesgo procedente de instrumentos financieros

Las actividades de la entidad, en relación con los instrumentos financieros, están expuestas a diversos riesgos: riesgo de mercado (incluyendo riesgo de tipo de cambio y riesgo de precios), riesgo de crédito, riesgo de liquidez y riesgo de tipo de interés en los flujos de efectivo. La gestión del riesgo global de la entidad se centra en la incertidumbre de los mercados financieros y trata de minimizar los efectos potenciales adversos sobre la rentabilidad financiera de la entidad.

La gestión del riesgo está controlada por la dirección de la entidad con arreglo a políticas aprobadas por el Patronato. La entidad identifica, evalúa y cubre los riesgos financieros en estrecha colaboración con las unidades operativas de la entidad. La dirección proporciona directrices para la gestión del riesgo global, así como para materias concretas tales como riesgo de tipo de cambio, riesgo de crédito, riesgo de liquidez e inversión del excedente de liquidez.

- .- Riesgo de tipo de cambio. La entidad opera en el ámbito nacional y, por tanto, no está expuesta a riesgo de tipo de cambio por operaciones con divisas.
- .- Riesgo de crédito. La entidad no tiene concentraciones significativas de riesgo de crédito. La entidad tiene políticas para asegurar que las ventas y las prestaciones de servicios se efectúen a clientes con un historial de crédito adecuado. La corrección valorativa por insolvencias de clientes implica un elevado juicio por la dirección y la revisión de saldos individuales en base a la calidad crediticia de los clientes, tendencias actuales del mercado y análisis histórico de las insolvencias a nivel agregado.
- .- Riesgo de liquidez. La entidad lleva a cabo una gestión prudente del riesgo de liquidez, fundada en el mantenimiento de suficiente efectivo e imposiciones a plazo de vencimiento inferior a un año, que le permita hacer frente a las obligaciones de pago.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

9 USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

El movimiento habido en esta partida del balance durante el ejercicio 2020 ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2019	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Usuarios	117.136,70	307.610,55	340.451,91	84.295,34
Otros Deudores	501.649,89	1.970.225,26	2.082.184,12	389.691,03
Total	618.786,59	2.277.835,81	2.422.636,03	473.986,37

El movimiento habido en esta partida del balance durante el ejercicio 2019 ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2018	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2019
Usuarios	67.807,64	515.337,15	466.008,09	117.136,70
Otros Deudores	483.875,44	2.628.960,87	2.611.186,42	501.649,89
Total	551.683,08	3.144.298,02	3.077.194,51	618.786,59



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

10 BENEFICIARIOS – ACREEDORES

El movimiento habido en esta partida del balance durante el ejercicio 2020 ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2019	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Proveedores	50.019,73	572.502,85	598.008,81	24.513,77
Acreedores Varios	12.926,55	758.161,30	754.266,62	16.821,29
Otras deudas con las Administraciones Públicas	152.536,24	966.382,14	825.548,35	293.370,03
Total	215.482,52	2.297.046,29	2.177.823,78	334.705,09

El movimiento habido en esta partida del balance durante el ejercicio 2019 ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2018	Aumentos	Disminuciones	31 diciembre 2019
Proveedores	11.423,28	477.094,78	438.498,33	50.019,73
Acreedores Varios	4.359,55	455.308,55	446.741,55	12.926,55
Otras deudas con las Administraciones Públicas	593.901,80	1.650.030,77	2.091.396,33	152.536,24
Total	609.684,63	2.582.434,10	2.976.636,21	215.482,52



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

11 EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES

La totalidad del saldo corresponde al efectivo disponible en caja y a cuentas corrientes bancarias disponibles de inmediato y remuneradas a tipo de interés de mercado para saldos acreedores.

12 FONDOS PROPIOS

El movimiento habido en las cuentas de Fondos propios, durante el ejercicio 2020, ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2019	Incrementos	Disminuciones	31 diciembre 2020
Dotación Fundacional	30.000,00	0,00	0,00	30.000,00
Reservas voluntarias	1.626.007,29	97.904,14		1.723.911,43
Excedente del ejercicio	97.904,14	5.143,46	97.904,14	5.143,46
Total	1.753.911,43	103.047,60	97.904,14	1.759.054,89

El movimiento habido en las cuentas de Fondos propios, durante el ejercicio 2019, ha sido el siguiente:

	31 diciembre 2018	Corrección de Errores (nota 2.5)	Incrementos	Disminuciones	31 diciembre 2019
Dotación Fundacional	30.000,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
Reservas voluntarias	1.605.297,03	-52.983,09	73.693,35	0,00	1.626.007,29
Excedente del ejercicio	73.693,35	0,00	97.904,14	73.693,35	97.904,14
Total	1.708.990,38	-52.983,09	171.597,49	73.693,35	1.753.911,43



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

13 SITUACIÓN FISCAL

La Fundación fue inscrita en el Registro de Fundaciones de la Comunidad de Madrid, Tomo LXXII, Hoja Personal 374, Folio 1-28, Inscripción 1º por lo que se puede acoger a los beneficios fiscales que le otorga su inscripción, habiendo comunicado a la Administración Tributaria el ejercicio de la opción por la aplicación del régimen fiscal especial regulado en el Titulo II de la Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo

Según las disposiciones legales vigentes, las liquidaciones de impuestos no pueden considerarse definitivas hasta que no han sido aprobadas por las autoridades fiscales o ha transcurrido el plazo de prescripción de cuatro años. En dicha situación se encuentran los siguientes impuestos que afectan a la entidad:

Impuesto sobre Sociedades	De 2016 a 2019
Impuesto sobre IRPF	De 2017 a 2020
Impuesto sobre el valor añadido	De 2017 a 2020
Otros impuestos	Según plazo legal

La Dirección, basándose en lo adecuado de sus declaraciones y en su asesoramiento externo, no considera que puedan existir diferentes interpretaciones sobre la normativa fiscal que derivasen en pasivos fiscales de carácter contingente cuyo resultado afectase significativamente a las presentes cuentas anules.

14 INGRESOS Y GASTOS

El detalle de los gastos en el año 2020 ha sido:

a) En la partida 5 de *Aprovisionamientos* de la cuenta de resultados asciende a 78.503,45 € y se desglosa en:

.- Compras nacionales: 77.037,58

.- Compras intracomunitarias: 1.391,50

.- Compras extrajeras: 74,37



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

- b) En la partida 7 de *Gastos de personal* de la cuenta de resultados asciende a 714.573,70 € y se desglosa en:
 - .- Sueldos y salarios: 535.545,16 €
 - .- Seguridad social con cargo a la entidad: 179.028,54 €
- c) En la partida 8 de *Otros gastos de la actividad* de la cuenta de resultados asciende a 549.878,47 € y se desglosa en:
 - -- Arrendamientos y cánones: 16.655,63 €
 - Reparaciones y conservaciones: 21.074,86 €
 - Servicios profesionales: 434.950,52 €
 - Servicios bancarios: 609,78 €Primas de seguros: 13.067,40 €
 - Suministros: 14.428,42 €
 Otros servicios: 136.657,59 €
 - .- Otros tributos: 120,00 €
 - Ajuste por imposición indirecta: -379,00 €
 Variación de provisiones: -87.306,73 €
- d) En la partida 13 de *Otros Resultados* de la cuenta de resultados asciende a -3.793,99 € y se desglosa en:
 - .- Ajustes ingresos indebidos Seguridad Social: 309,40 €
 - .- Recargo Seguridad Social Ana Sevillano: -4.103,39 €
- e) En la partida 1.c de *Ingresos por promociones, patrocinadores y colaboraciones* de la cuenta de resultados asciende a 18.000,00 € y se desglosa en:
 - .- Colaboración Roche Pharma: 18.000,00 €

El detalle de los gastos en el año 2019 ha sido:

- a) En la partida 5 de *Aprovisionamientos* de la cuenta de resultados asciende a 25.865,69 € y se desglosa en:
 - .- Compras nacionales: 24.339,99
 - .- Compras intracomunitarias: 1.525,70



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

- b) En la partida 7 de *Gastos de personal* de la cuenta de resultados asciende a 1.174.209,82 € y se desglosa en:
 - .- Sueldos y salarios: 895.671,23 €
 - .- Seguridad social con cargo a la entidad: 278.538,59 €
- c) En la partida 8 de *Otros gastos de la actividad* de la cuenta de resultados asciende a 622.132,24 € y se desglosa en:
 - -- Arrendamientos y cánones: 18.147,29 €
 - Reparaciones y conservaciones: 23.332,40 €
 - Servicios profesionales: 524.401,89 €
 - Servicios bancarios: 525,03 €Primas de seguros: 7.267,45 €
 - .- Suministros: 7.039,10 €
 - .- Otros servicios: 313.804,21 €
 - .- Otros tributos: 40,00 €
 - Ajuste por imposición indirecta: 543,23 €
 - -- Variación de provisiones de los Ensayos clínicos: -272.968,36
- d) En la partida 13 de *Otros Resultados* de la cuenta de resultados asciende a -31.511,53 € y se desglosa en:
 - .- Intereses devolución RD06/0013: 32.006,53 €
 - .- Ingresos indebidos S. Social: -495 €
- e) En la partida 1.c de *Ingresos por promociones, patrocinadores y colaboraciones* de la cuenta de resultados asciende a 17.000 € y se desglosa en:
 - .- Colaboración Merck S.L.U.: 10.500,00 €.- Colaboración Grifols Movaco : 2.000,00€
 - .- Colaboración Roche Pharma: 4.500,00 €



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

15 PROVISIONES Y CONTINGENCIAS

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2020 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente:

	Saldo inicial 2019	Dotaciones	Aplicaciones	Saldo final 2020
Provisión por operaciones de la actividad (ensayos clínicos, convenios)	604.869,24	592.805,97	604.869,24	592.805,97
Provisión costes indirectos subvenciones proyectos cerrados	4.805,78	3.876,67	4.805,78	3.876,67
Provisión devolución gastos proyecto RED	152.741,82	0,00	33.478,73	119.263,09
Provisión por indemnizaciones	26.656,98	0,00	0,00	26.656,98
Provisión otros gastos	59.745,16	18.909,54	59.745,16	18.909,54
Total	848.818,98	615.592,18	702.898,91	761.512,25

- La totalidad del saldo de la provisión por operaciones de la actividad (ensayos clínicos y convenios) se corresponde con gastos comprometidos a 31 de Diciembre 2020 con los investigadores principales de los proyectos pendientes de formalizar y recibir facturas.
- La totalidad del saldo de la provisión por costes indirectos de subvenciones reintegrables concedidas de proyectos finalizados, se corresponde con el cálculo realizado a 31 de diciembre de 2020 de los costes indirectos proporcionales a las cuantías devueltas o pendientes de devolución de los ejercicios no prescritos.
- La totalidad del saldo de la provisión por la devolución de gastos del proyecto RED se corresponde, a la información remitida en sendos informes de auditoría por el ISCIII tras la desestimación por parte de este Organismo de las alegaciones presentadas.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

- La totalidad del saldo provisionado se corresponde a la eventual indemnización que habría que abonar en concepto de despido improcedente, en caso de prosperar la demanda interpuesta por un trabajador de la Fundación.
- La totalidad del saldo de la provisión de otros gastos se corresponde, con la estimación de los gastos a soportar por la Fundación tras la firma del ANEXO AL ACUERDO DE GESTIÓN ESPECÍFICO ENTRE EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE Y LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE DE FECHA 2009 en fecha 28 de septiembre de 2018.

La composición de este epígrafe y el movimiento habido en el ejercicio 2019 en las distintas partidas que lo componen es el siguiente:

	Saldo inicial 2018	Dotaciones	Aplicaciones	Saldo final 2019
Provisión por operaciones de la actividad (ensayos clínicos, convenios)	702.644,52	604.869,24	702.644,52	604.869,24
Provisión costes indirectos subvenciones proyectos cerrados	8.294,86	4.805,78	8.294,86	4.805,78
Provisión devolución gastos proyecto RED	379.739,89	0,00	226.998,07	152.741,82
Provisión por indemnizaciones	24.795,51	26.656,98	24.795,51	26.656,98
Provisión otros gastos	17.640,68	59.745,16	17.640,68	59.745,16
Total	1.133.115,46	696.077,16	980.373,64	848.818,98

 La totalidad del saldo de la provisión por operaciones de la actividad (ensayos clínicos y convenios) se corresponde con gastos comprometidos a 31 de Diciembre 2019 con los investigadores principales de los proyectos pendientes de formalizar y recibir facturas.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

- La totalidad del saldo de la provisión por costes indirectos de subvenciones reintegrables concedidas de proyectos finalizados, se corresponde con el cálculo realizado a 31 de diciembre de 2019 de los costes indirectos proporcionales a las cuantías devueltas o pendientes de devolución de los ejercicios no prescritos.
- La totalidad del saldo de la provisión por la devolución de gastos del proyecto RED se corresponde, a la información remitida en sendos informes de auditoría por el ISCIII tras la desestimación por parte de este Organismo de las alegaciones presentadas, más la provisión por los saldos negativos.
- La totalidad del saldo provisionado se corresponde a la eventual indemnización que habría que abonar en concepto de despido improcedente, en caso de prosperar la demanda interpuesta por un trabajador de la Fundación.

La totalidad del saldo de la provisión de otros gastos se corresponde, con la estimación de los gastos a soportar por la Fundación tras la firma del ANEXO AL ACUERDO DE GESTIÓN ESPECÍFICO ENTRE EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE Y LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE DE FECHA 2009 en fecha 28 de septiembre de 2018.

16 INFORMACIÓN SOBRE MEDIO AMBIENTE

La actividad que realiza la entidad no provoca contingencias relacionadas con la protección del medioambiente. Por ello, no dispone de sistemas significativos que se hayan incorporado al inmovilizado material a fin de minimizar el impacto medioambiental y proteger y mejorar el medioambiente. Tampoco se han incurrido en gastos significativos con los fines descritos.

17 SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS

Importe y características de las subvenciones, donaciones y legados recibidos que aparecen en el balance, así como los imputados en la cuenta de resultados.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Análisis del movimiento del balance para el año 2020:

	31 diciembre 2019	Aumentos	Traspasos	Traspasos no reintegrables	Traspaso a resultados	Devoluciones	31 diciembre 2020
Subvenciones oficiales de capital 2020	0,05	16.075,19	46.974,25	1.061.044,23	1.120.077,48	0,00	4.016,24
Otras Subvenciones y Donaciones 2020	291.513,48	11.727,66	0,00	4.004,50	35.213,41	10.000,00	262.032,23
Total	291.513,53	27.802,85	46.974,25	1.065.048,73	1.155.290,89	10.000,00	266.048,47

El movimiento de esta partida en la cuenta de resultados en el ejercicio 2020 ha sido:

	31 diciembre 2020
Subvenciones, donaciones y legados afectos a la actividad propia imputados al resultado del ejercicio	1.120.077,48
Total	1.120.077,48

Los fondos percibidos por la Fundación provienen de las subvenciones obtenidas, prácticamente en su totalidad, de la concurrencia de los investigadores a convocatorias de los distintos Organismos Públicos y de la Administración, tanto estatal como autonómica: Instituto de Salud Carlos III, Comunidad de Madrid, Ministerio de Ciencia e Innovación.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Se viene constatando un interés creciente puesto de manifiesto por el Sector Privado para su participación en distintos proyectos y actividades conjuntamente con la Fundación, habiéndose suscrito varios acuerdos en el transcurso del ejercicio, estando en fase de elaboración varios convenios con entidades privadas.

La industria farmacéutica ha colaborado en distintos trabajos de investigación mediante la aportación de fondos, vía donaciones, para la financiación de los mismos.

Todas las subvenciones recibidas están vinculadas con la actividad propia de la Fundación, destinándose en su integridad a la consecución de sus fines fundacionales.

Los importes percibidos se distribuyen generalmente en un porcentaje que varía en función de lo que determine la entidad concedente, o en su caso según lo pactado, dedicado a la cobertura de costes indirectos de los proyectos, estudios o trabajos de investigación. El porcentaje referido se imputará como ingreso a la Fundación en proporción al gasto principal ejecutado. En el caso de que se haya procedido o haya que proceder a la devolución de alguna subvención reintegrable concedida de proyectos de investigación finalizados, se dotará una provisión por el porcentaje de costes indirectos proporcional a las cuantías devueltas no ejecutadas o pendientes de devolución de los ejercicios no prescritos.

Subvenciones, donaciones recibidas en 2020	35.213,41
Total	35.213,41

En cumplimiento el 100% de los proyectos con las condiciones establecidas para la concesión de los mismos. Aplicación en compras de bienes y servicios, gastos de personal y bienes inventariables.

El Hospital Universitario de Getafe ha cedido en uso gratuito por tiempo indefinido a la Fundación de Investigación Biomédica del Hospital Universitario de Getafe una planta habilitada y ocupada por personal de la Fundación para el desarrollo de su actividad.

El Agente de la Propiedad, Juan Casanova Casas, ha valorado el alquiler de dicha planta para el ejercicio 2020 en 16.075,19 euros, cuantía reflejada en los registros contables de la Fundación.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Análisis del movimiento del balance para el año 2019:

	31 diciembre 2018	Aumentos	Traspasos	Traspasos no reintegrables	Traspaso a resultados	Devoluciones	31 diciembre 2019
Subvenciones oficiales de capital 2019	36.006,65	16.075,19	59.636,60	1.684.394,37	1.740.839,09	55.273,67	0,05
Otras Subvenciones y Donaciones 2019	277.067,96	64.924,67	0,00	3.715,45	54.194,60	0,00	291.513,48
Total	313.074,61	80.999.86	59.636,60	1.688.109,82	1.795.033,69	55.273,67	291.513,53

El movimiento de esta partida en la cuenta de resultados en el ejercicio 2019 fue:

	31 diciembre 2019
Subvenciones, donaciones y legados afectos a la actividad propia imputados al resultado del ejercicio	1.740.839,09
Total	1.740.839,09

Subvenciones, donaciones recibidas en 2019	54.194,60
Total	54.194,60



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

18 <u>ACTIVIDADES DE LA ENTIDAD. APLICACIÓN DE ELEMENTOS PATRIMONIALES A FINES PROPIOS.</u>

18.1 Actividades de la entidad

1.1 ACTIVIDAD 1: Proyectos de investigación científica en concurrencia competitiva:

A) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de investigación científica en concurrenc competitiva		
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Científica		
Identificación de la actividad por sectores	Investigación Biomédica		
Lugar de desarrollo de la actividad	Instituto de Investigación Sanitaria del Hospital Universitario de Getafe		

B) Recursos humanos empleados por la actividad

	Número		Nª horas / año		
Tipo	Previsto	Realizado	Previsto	Realizado	
Personal asalariado	24	10,30	40.500	17.381,25	

Aunque que la Fundación gestiona principalmente la investigación desarrollada en el Hospital Universitario de Getafe, no se consideran los recursos humanos contratados, tales como facultativos y enfermeras. Solo se consideran a los investigadores contratados por la Fundación y que forman parte del gasto de su personal.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tipo	Núr	nero		
	Previsto	Realizado		
Personas físicas	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población		



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

D) Recursos económicos empleados en actividad.

	lm	porte
Gastos/Inversiones	Previsto	Realizado
Gasto por ayudas y otros	0,00	0,00
a) Ayudas monetarias	0,00	0,00
b) Reintegro de subvenciones, donaciones y legados	0,00	0,00
Aprovisionamientos	26.657,33	68.782,68
Gastos de personal	1.161.013,49	678.008,47
Otros gastos de la actividad	154.711,59	322.608,81
Amortización del inmovilizado	0,12	51.961,87
Dotación (provisión-exceso)	0,00	0,00
Gastos financieros	0,00	4.848,62
Gastos extraordinarios	0,00	3.276,47
Subtotal gastos	1.342.382,53	1.129.486,94
Adquisiciones de Inmovilizado	0,06	46.974,25
Subtotal Inversiones	0,06	46.974,25
TOTAL	1.342.382,59	1.176.461,19



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

E) Objetivos e indicadores de la realización de la actividad

21		Cuantificación	
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Comunicar todas las convocatorias en concurrencia competitiva de las que tengamos conocimiento a los investigadores	% Convocatorias en concurrencia competitiva notificadas a los investigadores	100%	100%
Mantener la financiación pública, a pesar de la crisis, como una de las fuentes de financiación más importantes de la FIB HUG	Importe de la financiación global final de proyectos en concurrencia competitiva respecto del total de ingresos	>50%	84,48%
Cumplir las fechas límite de entrega de las memorias intermedias y las finales según convocatoria.	Memorias intermedias y finales de cada proyecto presentados en plazo.	100%	100%
Asegurar que todos los gastos en los que se incurren en el proyecto son "elegibles" según la convocatoria.	Importe total de gastos rechazados / Presupuesto total de proyectos concedidos.	< 5%	0%
Asegurar la adecuada gestión de los proyectos de investigación concedidos.	% importe de la financiación que se ha concedido/financiación solicitada	> 80%	78,34%

- 1. Se han comunicado todas las convocatorias, en plazo y forma correspondiente.
- 2. El importe de los proyectos concedidos incluyendo las concesiones de proyectos anteriores recibidas durante 2020, alcanza el nivel del 84,48%, lo que supone que el importe total concedido de proyectos en concurrencia competitiva es la fuente de financiación mayoritaria en esta Fundación.
- 3. El 100% de las memorias intermedias y finales fueron presentadas en plazo.
- 4. Durante el primer trimestre de 2021 se justificado en plazo y en forma todas las ayudas y subvenciones concedidas en 2020, actualmente estamos a la espera de la certificación por parte de las entidades competentes



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

5. El importe concedido es similar a la subvención y/o ayuda solicita, por lo que se ha cumplido este objetivo.

1.2. ACTIVIDAD 2: Proyectos de Investigación científica con financiación privada (donaciones, convenios, patrocinios, cursos)

A) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de Investigación científica con financiación privada (donaciones, convenios, patrocinios, cursos)	
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Científica	
Identificación de la actividad por sectores	Investigación Biomédica	
Lugar de desarrollo de la actividad	Instituto de Investigación Sanitaria del Hospital Universitario de Getafe	

B) Recursos humanos empleados por la actividad

	Nú	mero	Nª hor	as / año
Tipo	Previsto	Realizado	Previsto	Realizado
Personal asalariado	1	0,86	1.687,50	1.451,25



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

Tipo	Número		
	Previsto	Realizado	
Personas físicas	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población	

Cuentas Anuales Abreviadas 2020

D) Recursos económicos empleados en actividad.

	Importe	
Gastos/Inversiones	Previsto	Realizado
Gasto por ayudas y otros	0,00	0,45
a) Ayudas monetarias	0,00	0,45
c) Reintegro de subvenciones, donaciones y legados	0,00	0,00
Aprovisionamientos	2.849,57	2.205,40
Gastos de personal	82.809,43	0,00
Otros gastos de la actividad	99.920,88	30.460,84
Amortización del inmovilizado	14.607,82	14.956,97
Gastos financieros	0,00	184,70
Gastos extraordinarios	0,00	124,81
Subtotal gastos	200.187,70	47.932,71
Adquisiciones de Inmovilizado	6.949,34	1.968,14
Subtotal Inversiones	6.949,34	1.968,14
TOTAL	207.137,04	49.900,85



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

E) Objetivos e indicadores de la realización de la actividad

		Cuantificación	
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Cumplimiento de la normativa vigente en materia de donaciones	Certificado de donación y su registro en el modelo 182	100%	100%
Asegurar que todos los gastos en los que se incurren en el proyecto sean directamente derivados de la actividad investigadora.	Nº de gastos rechazados presentados en el informe económico del proyecto.	0	0
Cumplir las fechas límite de entrega de las memorias intermedias y las finales según contrato o convenio, cuando proceda (nunca en el caso de donaciones porque son finalistas, no asignadas a proyectos).	Memorias intermedias y finales de cada proyecto en plazo.	100%	100%

- 1. Verificado el modelo 182, todo en plazo y forma.
- 2. A 31/12/2020 no se han rechazado ningún gasto ligado a estos proyectos.
- 3. No se ha detectado incumplimiento en el plazo de presentación de memorias en los proyectos en que se aplica.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

1.3. ACTIVIDAD 3: Proyectos de investigación clínica: Ensayos clínicos y estudios observacionales

A) Identificación

Denominación de la actividad	Proyectos de investigación clínica: Ensayos clínicos y estudios observacionales
Tipo de Actividad (indicar que es actividad propia o mercantil)	Científica
Identificación de la actividad por sectores	Investigación Biomédica
Lugar de desarrollo de la actividad	Instituto de Investigación Sanitaria del Hospital Universitario de Getafe

B) Recursos humanos empleados por la actividad

	Número		Nª horas / año	
Tipo	Previsto	Realizado	Previsto	Realizado
Personal asalariado	0	0	0	0

C) Beneficiarios o usuarios de la actividad

	Número		
Tipo	Previsto	Realizado	
Personas físicas	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población	El beneficiario y usuario de la actividad es la población en general: Nuestra institución desarrolla proyectos de investigación vinculados a las necesidades de salud de los ciudadanos, y pretende gestionar la investigación biomédica con el objeto de impulsar su desarrollo, mejorar los índices de calidad asistencial y en consecuencia mejorar la calidad de vida de la población	



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

D) Recursos económicos empleados en actividad.

Controllinuosiones	Importe	
Gastos/Inversiones	Previsto	Realizado
Gasto por ayudas y otros	0,00	0,00
a) Ayudas monetarias	0,00	0,00
c) Reintegro de subvenciones, donaciones y legados	0,00	0,00
Aprovisionamientos	5.001,08	7.515,37
Gastos de personal	0,00	20.612,53
Otros gastos de la actividad	277.786,89	251.218,70
Amortización del inmovilizado	6.412,49	3.483,36
Gastos financieros	0,00	1.039,00
Gastos extraordinarios	0,00	702,11
Subtotal gastos	289.200,46	284.571,06
Adquisiciones de Inmovilizado	3.050,60	47.330,75
Subtotal Inversiones	3.050,60	47.330,75
TOTAL	292.251,06	331.901,81



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

E) Objetivos e indicadores de la realización de la actividad

	Cuantificación		icación
Objetivo	Indicador	Previsto	Realizado
Mantener a la financiación de los ensayos clínicos y convenios facturables como uno de los pilares económicos de la FIBHUG,	Importes facturados de ensayos clínicos	< 354.000 euros anuales	209.984,69
Mantener el plazo de firma de los contratos de EECC y EO por debajo de los 60 días	Fecha de entrada del expediente- fecha de firma por todas las partes.	< 60 días	52 días
Cumplimiento de la normativa vigente en materia de EECC y EO	Expediente completo del estudio (Certificado CEIC, conformidad del centro, aprobación de la AEMPS cuando es necesaria, existencia del seguro, contrato firmado, factura de inicio abonada) antes de la firma del contrato de ejecución	100%	100%
Control de la facturación previa a la transmisión del promotor/investigador, de los pacientes incluidos en el estudio	Nº de pacientes de los que se tiene constancia en los EECC/ № total de pacientes incluidos	100%	100%

1. Se ha facturado un importe de 209.984,69 €, por lo que, no se ha alcanzado el valor objetivo señalado. Se han aprobado por parte de la comisión de viabilidad más de 50 estudios clínicos sobre Covid 19 con escasa o nula financiación en los que los promotores han sido entidades públicas tales como, la Organización Mundial de la Salud, Ministerio de Sanidad, por necesidades éticas de los investigadores en donde ellos se han comportado como promotores. Para revertir esta tendencia se han llevado a cabo las siguientes actuaciones: participación en proyectos para la creación de una Unidad de EECC en el HUG (proyecto BEST), dedicación Dra. Isabel Sánchez (Secretaria CEIm) como promotora, firma convenios colaboración con empresas de captación de estudios clínicos). En el primer trimestre de 2021 el importe facturado por estudios clínicos supone 2/3 partes del importe total facturado en 2020.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

- 2. Teniendo en cuenta la fecha de entrada del expediente en el Dpto. de Contratación de la FIBHUG hasta la fecha de firma por el Gerente del HUG y el director de la FIBHUG, el tiempo medio resultante es de 52 días, por lo que, se ha superado el objetivo deseado.
- 3. Expediente completo del estudio (Certificado CEIm/CV, conformidad del centro, aprobación de la AEMPS cuando es necesaria, existencia del seguro, contrato firmado, factura de inicio abonada) antes de la firma del contrato de ejecución. No se ha detectado ninguna anomalía en la revisión de los expedientes firmados en el 2020.
- 4. Este objetivo está cumplido al 100% ya que el promotor emite su propuesta, la es validada y autorizada por el IP y posteriormente se procede a la emisión de la misma. Además, durante el 2019 se dio acceso a los investigadores a los datos económicos de sus proyectos vía web, para facilitar el proceso de recogida y contraste de datos.

1.4. OTROS PROCESOS

Adicionalmente, existen una serie de procesos transversales que afectan a las tres actividades anteriormente indicadas y que llevan asociados los siguientes indicadores:

Transferencia de resultados.

	Cuantificación		
Indicador	Previsto	Realizado	
Número de solicitudes sin enviar a la OTRI	= 1	0	

La Fundación subcontrata los servicios por despachos de Propiedad Intelectual Industrial llevando a cabo la revisión de contratos de transferencia y solicitud de patentes y modelos de utilidad. Durante el 2020 ha habido dos solicitudes: una de un Modelo de Utilidad titulada "Sistema Respirador No Mecánico De Presión Positiva Continua En La Vía Respiratoria" del Dr. Andrés Alcaraz y una patente del Dr. José Ángel Lorente titulado "MARCADORES METABÓLICOS DE DISTRESS RESPIRATORIO EN COVID19".



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Contratación de personal.

	Cuantificación				
Indicador	Previsto	Realizado			
Nº de contrataciones fuera del procedimiento	= 0	0			

Durante el año 2020 se ha realizado contratación de cuatro efectivos.

- Secretaría CEIm
- Interina Secretaría CEIm
- Oficial Administrativa
- Auxiliar administrativo CEIm

En todos los casos se ha seguido el procedimiento establecido.

Compras

	Cuantificación				
Indicador	Previsto	Realizado			
Nº de compras sin seguir el proceso	= 0	0			

Se han verificado todas las compras. El propio sistema contable no permite contabilizar aquellas compras que no estén acordes con el proceso (es necesario que esté imputada a un proyecto y que exista presupuesto disponible. La imputación al proyecto la indica el propio investigador una vez revisado que el material es el solicitado). Además, durante el 2020 se ha trabajado con el sistema de autorización de gasto, implantado en el 2019, para cumplir con Ley de Contratos del Sector Público, esto requiere que antes de

Cuentas Anuales Abreviadas 2020

realizar cualquier gasto debe de ser autorizado, para ello se ha contratado a una empresa externa la cual gestiona este proceso.

	Cuantificación				
Indicador	Previsto	Realizado			
Nº de contrataciones fuera del procedimiento	= 0	0			

No se ha realizado ninguna compra que obligara a aplicar este proceso.

Gestión de alianzas

	Cuantificación				
Indicador	Previsto	Realizado			
Nº de Alianzas estratégicas evaluadas	≥1	1			

Firma del convenio de alianza con el Instituto de Investigación Sanitaria del Hospital Universitario La Paz.

Cuentas Anuales Abreviadas 2020

I. Recursos económicos totales empleados por la entidad

Gastos Inversiones	PI en concurrencia competitiva	Otros PI	PI Clínica EECC y EEOO	Total Actividades	Resto de gastos y actividades transversales	TOTAL
Gasto por ayudas y otros	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
a) Ayudas monetarias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
c) Reintegro de subvenciones, donaciones y legados	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aprovisionamientos	68.782,28	2.205,40	7.515,37	78.503,45	0,00	78.503,45
Gastos de personal	678.008,47	0,00	20.612,53	698.621,00	15.952,70	714.573,70
Otros gastos de la actividad	322.608,81	30.460,84	251.218,70	604.288,35	32.896,85	637.185,20
Amortización del inmovilizado	51.961,87	14.956,97	3.483,36	70.402,20	0,00	70.402,20
Gastos financieros	4.848,62	184,70	1.039,00	6.072,32	0,00	6.072,32
Gastos extraordinarios	3.276,47	124,81	702,11	4.103,39	0,00	4.103,39
Subtotal gastos	1.129.486,94	47.932,71	284.571,06	1.461.990,71	48.849,55	1.510.840,26
Adquisiciones de Inmovilizado	46.974,25	1.968,14	47.330,75	96.273,14	9.911,61	106.184,75
Subtotal inversiones	46.974,25	1.968,14	47.330,75	96.273,14	9.911,61	106.184,75
TOTAL RECURSOS EMPLEADOS	1.176.461,19	49.900,85	331.901,81	1.558.263,85	58.761,16	1.617.025,01



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

II. Recursos económicos totales obtenidos por la entidad

A) Ingresos obtenidos por la entidad

INGRESOS	Previsto	Realizado
Rentas y otros ingresos derivados del patrimonio	0,00	25.133,24
Prestaciones de servicios de las actividades propias	338.635,76	229.943,46
Subvenciones del sector público	1.420.232,27	1.120.077,48
Aportaciones privadas	176.331,81	53.213,41
Ingresos extraordinarios	0,00	309,40
Provisión (exceso-dotación)	0,00	87.306,73
TOTAL INGRESOS OBTENIDOS	1.935.199,84	1.515.983,72

III. Desviaciones entre plan de actuación y datos realizados

Los comentarios a las desviaciones más significativas en la comparación de los importes presupuestados con los realmente realizados se detallan a continuación:

Con respecto a los ingresos, el presupuesto en lo que a convocatorias en concurrencia competitiva, aportaciones privadas y otros convenios reintegrables o no reintegrables se refiere, se realizaron en base a la información disponible en el momento de su preparación respecto a las subvenciones concedidas, siendo difícil estimar la fecha exacta de ejecución de gastos cuando alguna de esas subvenciones son de ejecución plurianual. Y en caso de las de duración anual es habitual la solicitud de prórroga por parte del investigador principal para la ejecución del mismo.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Respecto a los ingresos derivados de servicios de actividades propias, por parte de los ensayos clínicos y estudios observacionales, el grado de avance de los mismos alcanzando en la mayoría de los casos el reclutamiento ha sido menor del esperado, por eso ha habido un disminución en el importe de facturación.

Respecto a **la variación en el detalle de los gastos** realizados con respecto a lo presupuestado tanto por cuantía como por naturaleza de gasto, observamos que:

En relación a los proyectos en concurrencia competitiva, la preparación del presupuesto se hizo en base a las cifras cerradas del ejercicio anterior y a la información disponible en ese momento. El importe ha sido menor que el presupuestado debido a la finalización de varios proyectos.

Respecto a los proyectos de Investigación científica con financiación privada (donaciones, convenios, patrocinios, cursos) y otros convenios, se estimaron cuantías en cuanto a las aportaciones se refiere, vía convenios de colaboración empresarial, donaciones y otros convenios superiores a las que finalmente se han obtenido, lo que implica una repercusión directa en los gastos ligados a esos proyectos.

Por último en relación a los ensayos clínicos y estudios observacionales, se ha facturado memos de lo inicialmente presupuestado, lo que al igual que en el comentario anterior, produce una disminución en los gastos derivados de esta actividad, especialmente en los gastos derivados de la actividad de los investigadores.

IV. Convenios de colaboración con otras entidades

.- Colaboración Roche Pharma: 18.000,00 €

18.2 Aplicación de elementos patrimoniales a fines propios

Información sobre el destino de las rentas netas a que se refiere la Ley 1/1998, de 2 de marzo, de Fundaciones de la Comunidad de Madrid y la Ley 50/2002, de 26 de diciembre.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

1. Grado de cumplimiento del destino de rentas e ingresos

EJERCICIO	EXCEDENTE DEL	AJUSTES NEGATIVOS	AJUSTES POSITIVOS	BASE DE CÁLCULO	RENTA A DESTINAR	RECURSOS DESTINADOS A FINES	APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DESTINADOS EN CUMPLIMIENTO DE SUS FINES				FINES		
	EJERCICIO	NEGATIVOS	r03111V03	CALCOLO	Importe %	(GASTOS + INVERSIONES)	2015	2016	2017	2018	2019	2020	IMPORTE PENDIENTE
2015	45.395,17	0,00	1.827.212,90	1.872.608,07	1.310.825,65 70%	1.814.970,78	1.731.125,64						0,00
2016	25.975,25	0,00	1.988.638,19	2.014.613,44	1.410.229,41 70 %	1.936.624,49	0,00	1.936.624,49					0,00
2017	18.405,12	0,00	3.090.718,30	3.109.123,42	2.176.386,39 70%	2.707.786,68	0,00	0,00	2.707.786,68				0,00
2018	73.693,35	0,00	2.587.460,54	2.661.153,89	1.862.807,72 70%	2.525.363,94	0,00	0,00	0,00	2.525.363,94			0,00
2019	97.904,14	0,00	2.393.833,02	2.491.737,16	1.744.216,01 70%	2.403.562,93	0,00	0,00	0,00	0,00	2.403.562,93		0,00
2020	5.143,06	52.983,09	1.510.840,26	1.463.000,23	1.024.100,16 70 %	1.508.264,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.508.264,53	0,00



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

	AJUSTES NEGATIVOS DEL RESULTADO CONTABLE 2020							
A) Ingresos obtenidos por la enajenación o gravamen de bienes y derechos aportados en concepto de dotación.								
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe					
		SUBTOTAL						
B) Ingresos obtenidos por la tron la misma finalidad	ransmisión onerosa de bienes inmueble	s en los que se desarrolla la actividad en cumplimiento de fines con la condición de	reinvertirlos en bienes inmuebles					
№ de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe					
		SUBTOTAL						
C) Gastos imputados directam	C) Gastos imputados directamente al patrimonio neto por cambio de criterios contables, subsanación de errores de ejercicios anteriores o cambios de criterios							
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe					
113	Reservas voluntarias	Reintegro RD12/0043/0001, no provisionado	52.983,09					
		SUBTOTAL						
TOTAL AJUSTES NEGATIVOS I	DEL RESULTADO CONTABLE							



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

AJUSTES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE 2020						
A) Gastos de las actividades desarrolladas para el cumplimiento de fines						
		Conceptos de gasto	Importe			
Ayudas monetarias			0,00			
Consumos de explota	ción		78.503,45			
Otros gastos			637.185,20			
Sueldos y salarios			535.545,16			
Cargas sociales	179.028,54					
Gastos financieros			6.072,32			
Gastos extraordinario	S		4.103,39			
Dotación a la amortiza	ación		70.402,20			
		SUBTOTAL	1.510.840,26			
B) Ingresos i	mputados directamente al patrimon	io neto por cambio de criterios contables, subsanación de errores de ejercicios anteriores o cam	bios de criterios contables			
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe			
		SUBTOTAL				
TOTAL AJUSTES POSI	TIVOS DEL RESULTADO CONTABLE					



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Seguimiento de inversiones destinadas al cumplimiento de los fines fundacionales:

	8 al	-1-1-f	Forma de financiación				Inversiones computadas como			
	Adquisición		FC	orma de financiació	on	cumplimiento de fines				
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2019	Importe en el ejercicio 2020	Importe pendiente		
Sillón Clarkson - Boss	01/02/2013	443,19	0,00	443,19	0,00	302,85	44,32	96,02		
Eco cardiógrafo digital doppler color	01/05/2013	14.545,45	0,00	14.545,45	0,00	14.457,63	87,82	0,00		
Mesa para veterinaria acero cromado entrepaño superior liso	01/06/2014	374,63	0,00	374,63	0,00	207,72	37,44	129,47		
Línea vascular transducer	01/12/2015	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.062,50	750,00	1.187,50		
Imac 21,5" inch core id 2.8 gh	19/07/2016	1.578,90	0,00	1.578,90	0,00	1.362,58	216,32	0,00		
Cajonera, mesas, sillas y percheros	06/03/2017	3.274,55	0,00	3.274,55	0,00	923,32	327,48	2.023,75		
Infinium methylation epic 32 samples	01/04/2018	49.685,00	0,00	49.685,00	0,00	49.684,95	0,05	0,00		
Ecógrafo supplier clalm	17/04/2018	43.000,00	0,00	43.000,00	0,00	8.786,29	5.160,00	29.053,71		
Ecógrafo samsung H550	03/07/2019	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	1.335,00	2.700,00	13.965,00		
Fotocopia multifunción laser brother	30/09/2019	189,64	0,00	189,64	0,00	11,85	47,40	130,39		
Armario metálico persiana vertical	28/11/2019	360,14	0,00	360,14	0,00	3,20	36,00	320,94		
Ordenador portátil	12/12/2019	2.313,14	0,00	2.313,14	0,00	30,59	578,28	1.704,27		
Ordenador	27/01/2020	928,10	0,00	928,10	0,00	0,00	928,10	0,00		



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

	Adqui	sición	Fc	Forma de financiación			Inversiones computadas como cumplimiento de fines			
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2019	Importe en el ejercicio 2020	Importe pendiente		
Sistema de auriculares	06/02/2020	257,24	257,24	0,00	0,00	0,00	257,24	0,00		
Ordenador pro CV19/18	31/03/2020	902,65	0,00	802,65	0,00	0,00	902,65	0,00		
Ecógrafo Samsung HS70 A+ sonda lineal	17/07/2020	45.500,00	0,00	45.500,00	0,00	0,00	3.109,19	42.390,81		
Cableado wifi, adecuación red lan	06/08/2020	8.807,10	8.807,10	0,00	0,00	0,00	8.807,10	0,00		
30 tablets elnovo tab m10	25/09/2020	5.355,00	0,00	5.355,00	0,00	0,00	1.338,76	4.016,24		
Sambung tab A7 10.4P	03/11/2020	214,05	0,00	214,05	0,00	0,00	30,58	183,47		
Ultracongelador 7086-40086	13/11/2020	14.725,00	0,00	14.725,00	0,00	0,00	14.725,00	0,00		
Máquina pcr	13/11/2020	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	0,00	12.000,00	0,00		
Armario, baldas metálicas y perchero	09/12/2020	615,67	0,00	615,67	0,00	0,00	615,67	0,00		
Licencias IBM	09/12/2020	14.894,25	0,00	14.894,25	0,00	0,00	14.894,25	0,00		
Monitor pantalla táctil 24 "	09/12/2020	231,60	231,60	0,00	0,00	0,00	231,60	0,00		
Material Audiovisual	30/12/2020	1.754,09	0,00	1.754,09	0,00	0,00	1,22	1.752,87		
TOTAL		244.949,39	9.295,94	235.553,45	0,00	80.168,48	67.826,47	96.954,44		



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

2. Recursos aplicados en el ejercicio

RECURSOS 2020	IMPORTE
Gastos de las actividades desarrolladas en cumplimiento de fines (sin amortización ni correcciones por deterioro)	1.440.438,06
2. Inversiones realizadas en actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	67.826,47
TOTAL RECURSOS DESTINADOS EN EL EJERCICIO (1)+(2)	1.508.264,53

18.3 Gastos de administración

DETALLE DE GASTOS DE ADMINISTRACIÓN				
Número de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle del gasto	Criterio de imputación a la función de administración del Patrimonio	Importe
623	Otros gastos de la actividad	Asesoría	100%	32.896,85
640 y 642	Personal	Retribución	100%	15.952,70
TOTAL				48.849,55

	GASTOS DE ADMINISTRACIÓN					
	Limites alternativos (Art. 33 Reglamento R.D. 1337/2005)		Contro			
Ejercicio	5% Fondos Propios	20% de la base del cálculo Art.27 Ley50/2004 y Art. 32.1 Reglamento R.D.1337/2005	Gastos directamente ocasionados por la Administración del Patrimonio	Gastos resarcibles a los patronos	Total Gastos Administración devengados en el ejercicio	Supera (+) No supera (-) el límite máximo
2020	104.908,27	303.196,74	48.849,55	0,00	48.849,55	No supera el límite máximo



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

19 **HECHOS POSTERIORES**

No existen hechos posteriores al cierre del ejercicio que pudieran afectar significativamente a las presentes cuentas anuales.

20 OTRA INFORMACIÓN

-- La composición a 31 de diciembre del Patronato de la Fundación es:

Presidente D. Miguel Ángel Andrés Molinero

Secretario D. Luis Julián Fernández Vera

Vocal D. Javier Sánchez-Rubio Ferrández

Vocal D. José Ramón March García

Vocal Da. Eva Icarán Francisco

Vocal Dª Rosa Carmen Fernández Lobato

Vocal Dª María Isabel Carrión Bolaños

Vocal Dª Teresa Chavarría Giménez

- D. Alfonso Garrigos Garnica cesa en su cargo de Patrono de la Fundación el 15 de julio de 2020.
- D. Ricardo Sanz Fernández cesa en su cargo de Patrono de la Fundación por jubilación aceptando dicho cargo con fecha 27 de noviembre de 2020 D. Javier Sánchez-Rubio Ferrández.
- .- Autorizaciones del Protectorado en el año 2020

Resolución nº 243/2020 de 4 mayo, del Secretario General Técnico de la Consejería de Sanidad por la que se autoriza la autocontratación entre la Fundación y el Patrono Don José Ramón March García.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

.- Personal

El número medio de personas empleadas en el ejercicio 2020 en la Fundación ha sido:

Descripción	Hombres	Mujeres	Total
Director	1	0	1
Administrativo	0	1,07	1,07
Investigadores	2,84	5,31	8,15
Técnicos	3	2,4	5,4
Totales	6,84	8,78	15,62

El 31 de Diciembre el personal de la Fundación se distribuye por sexo y categorías de la siguiente manera:

Descripción	Hombres	Mujeres	Total
Director	1	0	1
Administrativo	0	2	2
Investigador	5	7	12
Técnicos	4	3	7
Totales	10	12	22



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

El número medio de personas empleadas en el ejercicio 2019 en la Fundación ha sido:

Descripción Hombres		Mujeres	Total
Director	1	0	1
Administrativo	0	0,9	0,9
Investigadores	7,49	9,97	17,46
Técnicos	3,16	4	7,16
Totales	11,65	14,87	26,52

El 31 de Diciembre el personal de la Fundación se distribuye por sexo y categorías de la siguiente manera:

Descripción	Hombres	Mujeres	Total
Director	1	0	1
Administrativo	0	1	1
Investigador	6	9	15
Técnicos	4	1	5
Totales	11	11	22



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

La Fundación está sometida a auditoria externa, habiendo contratado con la firma Bnfix Audit Auditores SLP los honorarios de la auditoría 2020 ascienden a 3.373,00 € más las correspondientes tasas e IVA.

Se han contratado los servicios de CET Auditores, para auditar un proyecto europeo, los honorarios ascienden a 2.200 € más las correspondientes tasas e IVA.

La Fundación está sometida a auditoria externa, habiendo contratado con la firma Bnfix Audit Auditores SLP los honorarios de la auditoría 2019 ascienden a 3.500,00 € más las correspondientes tasas e IVA.

Se han contratado los servicios de CET Auditores, para auditar un proyecto europeo, los honorarios ascienden a 1.175,00 € más las correspondientes tasas e IVA.

.- Se adjunta a la presente memoria Información anual del grado de cumplimiento del código de conducta de las entidades sin fines lucrativos para la realización de las inversiones financieras temporales, según la legislación.

21 OPERACIONES CON PARTES VINCULADAS

La Fundación cuenta con una persona con contrato de alta dirección, su salario bruto ha sido de 57.794,92 euros. Se encuentra cubierta por un seguro de dirección, con una prima anual de 1.910,70 euros.

22 **INVENTARIO**

El inventario a que se refiere el artículo 25.2 de la Ley 50/2002 de 26 de diciembre y que comprende los elementos patrimoniales integrantes del balance de la entidad, distinguiendo los distintos bienes, derechos, obligaciones y otras partidas se adjunta a la presente memoria.

El Inventario de inmovilizado: descripción del elemento, fecha de adquisición, valor contable, amortizaciones, cualquier variación en la valoración se adjunta a la presente memoria.

FORMULACIÓN DE CUENTAS ANUALES ABREVIADAS DEL EJERCICIO 2020

Las presentes cuentas anuales abreviadas relativas al ejercicio anual terminado el 31 de diciembre de 2020 han sido formuladas por Luis Julián Fernández Vera, Director de la Fundación, en Getafe a 31 de Marzo de 2021.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

MEMORIA ECONOMICA

Que se formula en cumplimiento de lo establecido en **REAL DECRETO 1270/2003**, de 10 de Octubre, por el que se aprueba el Reglamento para la aplicación del régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo.

Apartado A

Determinación de las rentas e importes exentos:

Art.	CONCEPTO	Importe renta	Importe exento
6.1º.a	Donaciones	-8.800,08	-8.800,08
6.1º.c	Subvenciones Proyectos Investigación	-77.817,43	-77.817,43
6.49	Ensayos	-10.758,68	-10.758,68
6.2⁰	Ingresos financieros	19.060,92	19.060,92
6.49	Ingresos Extraordinarios	-3.793,99	-3.793,99
6.	Provisión (exceso-dotación)	87.306,73	87.306,73
	TOTALES	5.143,46	5.143,46

Cálculos y criterios utilizados:

Los gastos directos se imputan al tipo de ingreso que correspondan. Los gastos indirectos se imputan en proporción a la cuantía del ingreso respecto del total de ingresos de la actividad. Se detallan los cálculos en ANEXO 2 que se acompaña.

Apartado B

B.1 Cuadro identificativo de los ingresos, gastos e inversiones correspondiente a cada proyecto clasificados por categorías de gasto. ANEXO 1.

Apartado C

Se acompaña a esta Memoria Económica un cuadro (ANEXO 3) que recoge el cálculo y destino de las rentas e ingresos de la Fundación a los efectos de acreditar el cumplimiento dado por la Fundación al requisito del destino de rentas e ingresos a que se refiere el artículo 3.2º de la Ley 49/2002.

Apartado D

No se ha satisfecho retribución alguna a los miembros del Patronato de la Fundación para la Investigación Biomédica del Hospital Universitario de Getafe, ni en concepto de reembolso de gastos ocasionados por el desempeño de sus funciones, ni en concepto de retribución de servicios prestados a la entidad distintos de los propios de sus funciones.

Apartado E

La Fundación no posee participación alguna en sociedades mercantiles.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Apartado F

No se han satisfecho retribuciones a los administradores por su representación en sociedades mercantiles, ya que la Fundación no participa en sociedad alguna, como se ha indicado en el apartado anterior

Apartado G

Se han suscrito convenios de colaboración empresarial en actividades de interés general según consta en ANEXO 4.

Apartado H

No se desarrollan actividades prioritarias de mecenazgo

Apartado I

La Fundación se encuentra plenamente operativa, al día de la fecha, contemplándose en sus Estatutos, en caso de disolución, lo siguiente:

El artículo 40 de los actuales Estatutos de la Fundación para la Investigación Biomédica del Hospital Universitario de Getafe establece textualmente:

"El Patronato podrá acordar, por la mayoría de los dos tercios de sus miembros, la extinción de la Fundación cuando se pudiera estimar cumplido el fin fundacional o fuese imposible su realización, por causas materiales, financieras, o por cualesquiera otras establecidas en la legislación vigente, y de acuerdo con los procedimientos establecidos."

Por su parte el artículo 41 de los actuales Estatutos de la Fundación para la Investigación Biomédica del Hospital Universitario de Getafe establece:

- "1. La extinción de la Fundación, salvo en el caso de que ésta se produzca por fusión con otra, determinará la apertura del procedimiento de liquidación, que se realizará por el Patronato constituido en Comisión liquidadora, bajo el control del Protectorado.
- 2. Los bienes y derechos resultantes de la liquidación se destinarán a otra fundación o entidad no lucrativa que persiga fines de interés general análogo, o institución pública, preferentemente vinculada a la Consejería de Sanidad y que desarrolle su actividad en la Comunidad de Madrid.
- 3. Excepcionalmente, y cuando así lo acuerde el Patronato, podrán destinarse los bienes y derechos liquidados a organismos, entidades o instituciones públicas de cualquier orden o naturaleza que desarrollen principalmente sus actividades en la Comunidad de Madrid.
- 4. Los bienes y derechos aportados en cesión de uso o adscritos a la Fundación, deberán ser devueltos a sus titulares.
- 5. El destinatario o destinatarios de los bienes y derechos relictos será libremente elegido por el Patronato.
- 6. La extinción de la Fundación y los cambios de titularidad de los bienes a que aquella de lugar se inscribirán el los oportunos Registros."



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

ANEXO I CUADRO IDENTIFICATIVO DE LOS PROYECTOS (INGRESOS, GASTOS E INVERSIONES)

Proyecto Públicos	Nombre Proyecto	Saldo Inicial Ayudas (+)	Ajuste Result. Anteriores (+)	Ingresos Ayudas (+)	Traspasos Ayudas (+)	Devolución Ayudas (-)	Gastos	Gastos Amortización	Costes Indirectos (-)	Saldo Final
001003	Saldos antiguos Theos	0,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,45
0010603	SUBVENCION NOMINATIVA 2020	0,00	0,00	159.822,00	0,00	0,00	159.822,00	0,00	0,00	0,00
0010604	SUBVENCION COVID-19	0,00	0,00	150.000,00		0,00	108.380,75	41.619,25	0,00	0,00
0020102	Red RETICEF	-1.698,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.698,01
0020103	Red de Fragilidad y Envejecimiento (RD12/0043)	-31.780,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-31.780,72
0020507	PI15/00674	6.898,06	0,00	0,00	0,00	0,00	6.897,24	0,00	0,00	0,82
0020602	MID FRAIL STUDY	280,85	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	280,85
0020603	FRAILOMIC	81.933,18	0,00	0,00	0,00	0,00	78.250,48	0,00	0,00	3.682,70
0020604	FRAILCLINIC	200,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,09
0020605	SPRINTT - Proyecto IMI	0,00	79.887,51	0,00	0,00	0,00	35.739,30	0,00	44.148,21	0,00
0020607	VIVIFY	2.665,01	0,00	0,00	0,00	0,00	122,55	0,00	0,00	2.542,46
0020608	FRAILTOOLS	130.862,60	0,00	0,00	0,00	0,00	126.179,05	0,00	0,00	4.683,55
0020610	FACET	-37.189,23	0,00	0,00	0,00	0,00	8.199,76	0,00	0,00	-45.388,99
0020611	ADVANTAGE	0,00	-87.338,95	123.752,52	0,00	0,00	-860,07	0,00	8.662,68	28.610,96
0020612	DIABFRAIL-LATAM	224.435,58	0,00	300.352,79	0,00	0,00	71.926,67	0,00	63.287,07	389.574,63
0020613	SYNCHROS	59.524,89	0,00	8.343,75	0,00	0,00	15.198,27	0,00	13.786,29	38.884,08
0020614	POSITIVE	36.646,25	0,00	155.185,04		0,00	118.596,27	1.338,76	65.826,56	6.069,70
0020615	PI20/00977	0,00	0,00	90.750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	90.750,00
0040505	PI15/01942	1.506,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.506,87
0040506	PROGRAMA DE ACTIVIDADES I+D S2017/BMD-3727	2.487,94	0,00	36.981,70	0,00	0,00	29.620,71	0,00	4.069,92	5.779,01
01260501	PI15/00482	19.686,67	0,00	0,00	0,00	0,00	19.682,46	0,00	0,00	4,21
01260502	PI19/01091	25.000,00	0,00	31.460,00	0,00	0,00	15.132,01	0,00	5.460,00	35.867,99
0199601	PI20/01231	0,00	0,00	726,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	726,00
033406	ITACA II-CM	5.091,31	0,00	36.225,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41.316,31
0370201	PSS-010000-2008-30	2.004,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.004,25
0370202	RD09/0076/00002	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,01
0373001	EC 11-030	58.715,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58.715,63



Proyecto Públicos	Nombre Proyecto	Saldo Inicial Ayudas (+)	Ajuste Result. Anteriores (+)	Ingresos Ayudas (+)	Traspasos Ayudas (+)	Devolución Ayudas (-)	Gastos	Gastos Amortización	Costes Indirectos (-)	Saldo Final
0380801	CONTRATO FIS CA06/0013	8.651,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.651,31
0380802	CONTRATO CA 11/00360	0,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,03
0520202	ESTRATEGIAS DE SALUD - ATENCION INTEGRAL AL EMBARAZO	-0,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-0,06
0530501	PROYECTO FIS EC07/90710	0,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,04
0530502	PROYECTO FIS PS09/02038	0,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,05
0560201	Cuenta Enfermería H.U.G.	237,83	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	237,83
0700501	PROYECTO FIS PI07/0686	0,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02
0780201	CIT-020000-2008-5 - Dr Tellez	3.082,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.082,64
0840201	E-SALUD 09035814	76,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	76,25
0950501	PI16/02125	0,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,05	0,00	0,00
0950502	EUIN17_Frailbrain	3.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.800,00
1010201	ESTRATEGIA SALUD 2010	617,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	617,62
1030201	ESTRATEGIAS DE SALUD 2010 - JOSE GERMAIN	833,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	833,89
1520601	ACANTO	24.744,69	0,00	0,00	0,00	0,00	24.338,60	0,00	0,00	406,09
16306002	ActiveUP: Dimension Científica y clínica	0,00	0,00	4.936,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.936,80
1630601	DECI	38.751,76	0,00	0,00	0,00	0,00	38.577,45	0,00	0,00	174,31
001001	FUNDACION	0,00	0,00	16.075,19	0,00	0,00	16.075,19	0,00	0,00	0,00
Total		668.067,80	-7.451,44	1.114.610,79	0,00	0,00	871.878,69	42.958,06	205.240,73	655.149,67



					Traspasos					
Proyecto		Saldo Inicial	Ajuste Result.	Ingresos	Ayudas	Devolución		Gastos	Costes	
Privados	Nombre Proyecto	Ayudas (+)	Anteriores (+)	Ayudas (+)	(+)	Ayudas (-)	Gastos	Amortización	Indirectos (-)	Saldo Final
001001	FUNDACION	0,00	0,00	257,66	0,00	0,00	257,66	0,00	0,00	0,00
0014201	GENOMA	3.559,17	0,00	0,00	0,00	0,00	3.559,17	0,00	0,00	0,00
0018001	Premio Lilly Investigación Clínica 2009	22,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22,31
0023026	PRY MITOFUN	0,00	0,00	201.850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	201.850,00
0024002	PROYECTO TOLEDO	-1.623,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.623,40
0024112	Proyecto Opioger	9.922,86	0,00	0,00	0,00	0,00	84,05	0,00	0,00	9.838,81
0024114	BOLSA DE VIAJES EIT HEALTH	2.619,67	0,00	0,00	0,00	0,00	4,50	0,00	0,00	2.615,17
0024115	RED SOLIDARIA 2017 / 2018	3.203,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.203,28
0044002	CURSO INSPIRES	349,02	0,00	0,00	0,00	0,00	327,57	0,00	0,00	21,45
0104103	PROYECTO FIPSE 36405/03	0,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,01
0106001	Donacion Reckitt Benckiser	0,00	0,00	870,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130,50	739,50
0107401	BECA INVESTIGACION 2017	8.500,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	-1.500,00	0,00
01234001	CAMINO DE SANTIAGO (Donaciones)	4.280,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.280,00
01234003	DONATIVO CASA DE ANDALUCIA EN GETAFE	1.035,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.035,30
01343001	PROYECTO EXPERIMENTACION ANIMAL	252,00	0,00	1.600,00	0,00	0,00	609,60	0,00	120,00	1.122,40
014001	Donacion Congregación Ntra. Sra. de los Ángeles	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	450,00	2.550,00
0144001	DONACION ASCENSIA DRA. DURAN	1,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1,00
0150501	PROYECTO FIS PI06/0831	0,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,02
0200201	PROYECTO COMESEM	8.408,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.408,63
0204001	Donación Gilead Dr. Gaspar	35,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35,61
0204101	PROYECTO FIPSE 36690/07	7.108,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	578,28	0,00	6.530,54
0274001	Donaciones Hematología	1.020,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.020,00
0284002	Cuenta donaciones y convenios Cirugía Vascular - Dr. Acín	2.163,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.163,88
0284003	Donación Fundación Sociedad Española de Cirugía Vascular	680,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	680,00
0288001	Premio Fundación SEACV Cirugía Vascular	6.359,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.359,37
0324103	Donaciones Dr.Angulo	93,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	93,99
0324109	Donacion A.M.I	1.038,30	0,00	0,00	0,00	0,00	1.038,30	0,00	0,00	0,00
0334002	Fibrilación auricular - Medtronic	35,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35,36
0334103	Curso arritmias Cardiología	-40,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-40,18
0334106	Fondo de Formación Cardiología	120,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	120,74



Proyecto	North Brown	Saldo Inicial	Ajuste Result.	Ingresos	Traspasos Ayudas	Devolución	Control	Gastos	Costes	Calda Etual
Privados 0364001	Nombre Proyecto CUENTA UROLOGÍA DR LUJAN	Ayudas (+) 522,96	Anteriores (+) 0.00	Ayudas (+) 0,00	(+)	Ayudas (-) 0,00	Gastos 0,00	Amortización 0,00	Indirectos (-) 0,00	Saldo Final 522,96
0374101	Cuenta Banco Tejidos Dr. Casares	4.025,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.025,03
0414001	Donación Sanofi Dra. Monereo	727,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	727,60
0430401	SERVICIO NEUROCIRUGIA	1.275,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.275,00
0443101	Radiología - Proyecto desarrollo de líneas emergentes	65.720,40	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.504,19	6.559,19	0,00	60.665,40
044401	Donacion Santa Gema	15.016,67	0,00	0,00	0,00	0,00	1.203,37	0,00	0,00	13.813,30
0454001	Cuenta General donaciones Gestión	10.166,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.166,50
0454101	Cuenta General Convenios Gestión	1.250,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.250,70
0454101	Cuenta General Convenios Gestión	2.699,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.699,00
0454101	Cuenta General Convenios Gestión	28.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.900,00
0464001	Cuenta General Servicio de Cirugía General	4.468,37	0,00	0,00	0,00	0,00	1.220,00	0,00	0,00	3.248,37
0464101	Cuenta General Cirujanos 2	798,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	798,41
0474001	Cuenta General Servicio de Farmacia	-823,66	0,00	0,00	0,00	0,00	1.210,23	1,22	0,00	-2.035,11
0474003	Farmacia - Información a pacientes onco-hema	7.109,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.109,00
0474007	Premio Esteve Pharmaceuticals, S.A.	-1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.500,00
0474009	DONACION VIFOR	0,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	5.100,00
0514101	Cuenta General Javier Moreno (FIPSE 2007)	6,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6,15
0534001	Cuenta donaciones Dra Díez - Oftalmología	1.150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.150,00
0544101	La Caixa	3.645,89	0,00	0,00	0,00	0,00	3.645,89	0,00	0,00	0,00
0544103	Otras donaciones a fines fundacionales	4.169,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.169,00	0,00	0,00	0,00
0554101	PROYECTO FIPSE 07/36702	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00
0574001	Donaciones ginecología	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0574002	Cuenta donaciones Ginecología - Dr. Huertas	768,35	0,00	0,00	0,00	0,00	297,48	0,00	0,00	470,87
0583001	Cuenta Microbiología	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36,00	0,00	-36,00
	Programa de Neurorehabilitación en pacientes con EM del									
0604001	HUG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0604003	Proyecto ELA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	-1.374,99	0,00	0,00	1.374,99
0634102	Proyecto Mapfre Dra García Cuartero - Convocatoria 2010	2.204,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.204,49
064002	PROGRAMA DE EDUCACION Y SEGUIMIENTO HERRAMIENTA	15.249,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.249,00
0794001	Cuenta Cirugía Torácica - Dr. José Luís Bravo	1.575,86	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.575,86
0734001	Cuchta cirugia Toracica - Dr. 1036 Luis Bravo	1.373,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.373,00



Proyecto		Saldo Inicial	Ajuste Result.	Ingresos	Traspasos Ayudas	Devolución		Gastos	Costes	
Privados	Nombre Proyecto	Ayudas (+)	Anteriores (+)	Ayudas (+)	(+)	Ayudas (-)	Gastos	Amortización	Indirectos (-)	Saldo Final
0824001	Cuenta Traumatología - Dr. Fernando García Navarrete	1.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00
0824002	Donación Ortogaudi SL	133,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	133,90
0834001	Cuenta Unidad de Columna,Traumatología	26,77	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26,77
0834002	Premio SECOT - Unidad de Columna	585,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	585,80
0924001	Donación Medicina Nuclear	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0944101	Proyecto Mapfre	2,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,76
0954001	Estudio Demencia Degenerativa. Dr. Cemillán	3.320,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.320,66
0984001	Radiología intervencionista - nuevas perspectivas (Dra Paul)	117,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	117,94
0994001	Proyectos emergentes Medicina Digestiva	38.243,36	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	5.160,00	0,00	29.083,36
1044001	Proyecto Obesidad - Dr.Ruiz de Adana	7,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7,66
1054001	Donación Neurocirugía - Dr del Pozo	1.020,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.020,00
1124002	Donaciones anatomía patológica	2.550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.550,00
1144001	Proyecto oncología en calidad de vida	10.518,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.518,27
1144002	Donaciones oncología	6.510,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.510,82
1154001	SERVICIO DE NEFROLOGIA	2.249,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,58	0,00	2.218,42
1244001	Cuenta Enfermería Pediatría	64,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	64,69
1304001	FMM AP11578/2013	4.023,48	0,00	0,00	0,00	23,48	4.000,00	0,00	0,00	0,00
1444001	Proyecto Francisco Ruza	5.404,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.404,00
1478001	II JORNADA IC HOSPITAL U. GETAFE (DONACIONES)	496,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	496,00
2004001	DONACION SANOFI	3.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.400,00
Total		310.645,59	0,00	213.577,66	0,00	10.023,48	22.747,64	12.365,27	100,50	478.986,36



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

ANEXO II: CRITERIOS DE IMPUTACION DE GASTOS A LOS DISTINTOS TIPOS DE INGRESOS

Concepto	Ingreso imputado (1)	Gastos directos (2)	Gastos indirectos (3)
Subvenciones de proyectos de investigación	1.120.077,48	914.836,75	283.112,16
Donaciones y convenios	35.213,41	35.112,91	8.900,58
Ensayos y convenios de colaboración	247.943,46	196.031,65	62.670,49
Provisión (exceso-dotación)	87.306,73	0,00	0,00
Ingresos financieros	25.133,24	6.072,32	0,00
Ingresos extraordinarios	309,4	4.103,39	0,00
Total Concepto	1.515.983,72	1.156.157,02	354.683,24 Renta actividad (4)= (1)-(2)-(3)
Subvenciones de proyectos de investigación Donaciones y convenios Ensayos y convenios de colaboración Provisión (exceso-dotación) Ingresos financieros			-77.871,43 -8.800,08 -10.758,68 87.306,73 19.060,92
Ingresos extraordinarios			-3.793,99
Total			5.143,46



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

ANEXO III

Información sobre el destino de las rentas netas a que se refiere la Ley 1/1998, de 2 de marzo, de Fundaciones de la Comunidad de Madrid y la Ley 50/2002, de 26 de diciembre

1. Grado de cumplimiento del destino de rentas e ingresos

EJERCICIO	EXCEDENTE DEL	AJUSTES NEGATIVOS	AJUSTES POSITIVOS	BASE DE CÁLCULO	RENTA A DESTINAR	RECURSOS DESTINADOS A FINES	APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DESTINADOS EN CUMPLIMIENTO DE SUS FINES						
	EJERCICIO	NEGATIVOS	POSITIVOS	CALCULO	Importe %	(GASTOS + INVERSIONES)	2015	2016	2017	2018	2019	2020	IMPORTE PENDIENTE
2015	45.395,17	0,00	1.827.212,90	1.872.608,07	1.310.825,65 70%	1.814.970,78	1.731.125,64						0,00
2016	25.975,25	0,00	1.988.638,19	2.014.613,44	1.410.229,41 70 %	1.936.624,49	0,00	1.936.624,49					0,00
2017	18.405,12	0,00	3.090.718,30	3.109.123,42	2.176.386,39 70%	2.707.786,68	0,00	0,00	2.707.786,68				0,00
2018	73.693,35	0,00	2.587.460,54	2.661.153,89	1.862.807,72 70%	2.525.363,94	0,00	0,00	0,00	2.525.363,94			0,00
2019	97.904,14	0,00	2.393.833,02	2.491.737,16	1.744.216,01 70%	2.403.562,93	0,00	0,00	0,00	0,00	2.403.562,93		0,00
2020	5.143,06	52.983,09	1.510.840,26	1.463.000,23	1.024.100,16 70 %	1.508.264,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.508.264,53	0,00



	AJI	USTES NEGATIVOS DEL RESULTADO CONTABLE 2020									
A) Ingresos obtenidos por la enajenación o gravamen de bienes y derechos aportados en concepto de dotación.											
Nº de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe								
		SUBTOTAL									
B) Ingresos obtenidos por la tron la misma finalidad	ransmisión onerosa de bienes inmueble	s en los que se desarrolla la actividad en cumplimiento de fines con la condición de	reinvertirlos en bienes inmuebles								
№ de cuenta	Partida de la cuenta de resultados	Detalle de la operación	Importe								
		SUBTOTAL									
C) Gastos imputados directamente al patrimonio neto por cambio de criterios contables, subsanación de errores de ejercicios anteriores o cambios de criterios											
Nº de cuenta Partida del patrimonio neto Detalle de la operación Importe											
113	Reservas voluntarias	Reintegro RD12/0043/0001, no provisionado	52.983,09								
	SUBTOTAL										
TOTAL AJUSTES NEGATIVOS I	DEL RESULTADO CONTABLE										



		AJUSTES POSITIVOS DEL RESULTADO CONTABLE 2020	
A) Gastos de las activ	vidades desarrolladas para el cumpli	miento de fines	
		Conceptos de gasto	Importe
Ayudas monetarias			0,00
Consumos de explota	ción		78.503,45
Otros gastos			637.185,20
Sueldos y salarios			535.545,16
Cargas sociales			179.028,54
Gastos financieros			6.072,32
Gastos extraordinario	S		4.103,39
Dotación a la amortiza	ación		70.402,20
		SUBTOTAL	1.510.840,26
B) Ingresos i	nputados directamente al patrimon	io neto por cambio de criterios contables, subsanación de errores de ejercicios anteriores o cam	bios de criterios contables
Nº de cuenta	Partida del patrimonio neto	Detalle de la operación	Importe
		SUBTOTAL	
TOTAL AJUSTES POSI	TIVOS DEL RESULTADO CONTABLE		



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

Seguimiento de inversiones destinadas al cumplimiento de los fines fundacionales:

	8 al	-1-1-f	-			Inversiones computadas como				
	Adqui	sicion	FC	orma de financiació	on	cumplimiento de fines				
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2019	Importe en el ejercicio 2020	Importe pendiente		
Sillón Clarkson - Boss	01/02/2013	443,19	0,00	443,19	0,00	302,85	44,32	96,02		
Eco cardiógrafo digital doppler color	01/05/2013	14.545,45	0,00	14.545,45	0,00	14.457,63	87,82	0,00		
Mesa para veterinaria acero cromado entrepaño superior liso	01/06/2014	374,63	0,00	374,63	0,00	207,72	37,44	129,47		
Línea vascular transducer	01/12/2015	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.062,50	750,00	1.187,50		
Imac 21,5" inch core id 2.8 gh	19/07/2016	1.578,90	0,00	1.578,90	0,00	1.362,58	216,32	0,00		
Cajonera, mesas, sillas y percheros	06/03/2017	3.274,55	0,00	3.274,55	0,00	923,32	327,48	2.023,75		
Infinium methylation epic 32 samples	01/04/2018	49.685,00	0,00	49.685,00	0,00	49.684,95	0,05	0,00		
Ecógrafo supplier clalm	17/04/2018	43.000,00	0,00	43.000,00	0,00	8.786,29	5.160,00	29.053,71		
Ecógrafo samsung H550	03/07/2019	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	1.335,00	2.700,00	13.965,00		
Fotocopia multifunción laser brother	30/09/2019	189,64	0,00	189,64	0,00	11,85	47,40	130,39		
Armario metálico persiana vertical	28/11/2019	360,14	0,00	360,14	0,00	3,20	36,00	320,94		
Ordenador portátil	12/12/2019	2.313,14	0,00	2.313,14	0,00	30,59	578,28	1.704,27		
Ordenador	27/01/2020	928,10	0,00	928,10	0,00	0,00	928,10	0,00		



	Adqui	cición	E	orma de financiació	·-	Invers	iones computadas	como
5. 11 . 1	Auqui	Sicion	FC	orma de imanciació)N	cu	implimiento de fine	es
Detalle de la inversión	Fecha	Valor de adquisición	Recursos propios	Subvención, donación o legado	Préstamo	Importe hasta el ejercicio 2019	Importe en el ejercicio 2020	Importe pendiente
Sistema de auriculares	06/02/2020	257,24	257,24	0,00	0,00	0,00	257,24	0,00
Ordenador pro CV19/18	31/03/2020	902,65	0,00	802,65	0,00	0,00	902,65	0,00
Ecógrafo Samsung HS70 A+ sonda lineal	17/07/2020	45.500,00	0,00	45.500,00	0,00	0,00	3.109,19	42.390,81
Cableado wifi, adecuación red lan	06/08/2020	8.807,10	8.807,10	0,00	0,00	0,00	8.807,10	0,00
30 tablets elnovo tab m10	25/09/2020	5.355,00	0,00	5.355,00	0,00	0,00	1.338,76	4.016,24
Sambung tab A7 10.4P	03/11/2020	214,05	0,00	214,05	0,00	0,00	30,58	183,47
Ultracongelador 7086-40086	13/11/2020	14.725,00	0,00	14.725,00	0,00	0,00	14.725,00	0,00
Máquina pcr	13/11/2020	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	0,00	12.000,00	0,00
Armario, baldas metálicas y perchero	09/12/2020	615,67	0,00	615,67	0,00	0,00	615,67	0,00
Licencias IBM	09/12/2020	14.894,25	0,00	14.894,25	0,00	0,00	14.894,25	0,00
Monitor pantalla táctil 24 "	09/12/2020	231,60	231,60	0,00	0,00	0,00	231,60	0,00
Material Audiovisual	30/12/2020	1.754,09	0,00	1.754,09	0,00	0,00	1,22	1.752,87
TOTAL		244.949,39	9.295,94	235.553,45	0,00	80.168,48	67.826,47	96.954,44



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

2. Recursos aplicados en el ejercicio

RECURSOS 2020	IMPORTE
1. Gastos de las actividades desarrolladas en cumplimiento de fines (sin amortización ni correcciones por deterioro)	1.440.438,06
2. Inversiones realizadas en actividades desarrolladas en cumplimiento de fines	67.826,47
TOTAL RECURSOS DESTINADOS EN EL EJERCICIO (1)+(2)	1.508.264,53



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

ANEXO IV: CONVENIOS DE COLABORACIÓN EMPRESARIAL

Entidad	Importe ingresado
Colaboración Roche Pharma	18.000,00€
TOTAL CONVENIOS COLABORACION 2020	18.000,00€

.-



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

INFORME DEL EJERCICIO 2020 DE LA FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE SOBRE CÓDIGO DE CONDUCTA RELATIVO A LAS INVERSIONES FINANCIERAS TEMPORALES DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO

El Patronato de la Fundación, conocedor del mandato legal (Ley 44/2002 de 22 de noviembre, de medidas de Medidas de Reforma del Sistema Financiero) que dispuso la promulgación de un Código de Conducta de las entidades sin ánimo de lucro para la realización de inversiones financieras, ha hecho un mandato expreso tanto al Presidente de la Fundación como al Director de la misma para que se abstengan de realizar inversiones financieras en relación con los remanentes de tesorería que no supongan para la Fundación una absoluta seguridad, liquidez y una rentabilidad adecuada, vigilando que se produzca el necesario equilibrio entre estos tres principios.

En consonancia con ello, cualquier propuesta de modificación de colocación de la tesorería disponible por la Fundación deberá de ser sometida por el Director de la Fundación al Presidente del Patronato, previo informe, en caso necesario, de experto con competencia profesional e independencia que asesore sobre la opción de inversión alternativa correspondiente, dando cuenta al Patronato en la siguiente sesión del mismo sobre el acuerdo adoptado.

Durante el ejercicio 2020, la totalidad de la tesorería disponible se encuentra repartida en ocho cuentas:

Una de ellas es la abierta inicialmente por parte de la Consejería de Sanidad en la entidad común para la totalidad de las Fundaciones dependientes de la misma (La Caixa ahora Caixabank).

Se abrió otra cuenta en el mes de febrero de 2007 en Caja Madrid (sucursal de Getafe) ahora Bankia y una segunda en cuenta en abril de 2010.

En Caja Castilla la Mancha (ahora Liberbank) se abrió en el mes de marzo de 2008.

En el Banco de Santander una se abrió en el mes de octubre de 2010, la segunda en enero de 2011, la tercera en junio de 2012, y la cuarta en Septiembre de 2016.

Se entiende que dichas cuentas reúnen las condiciones adecuadas tanto en tipo de interés de remuneración como en la ausencia de comisiones por las distintas operaciones bancarias; a ello hay que añadir la liquidez inmediata correspondiente al tipo de producto y la seguridad que suponen dichas entidades que se encuentran entre las financieras líderes del mercado español.

Situación a 31 de Diciembre de 2020 de las Inversiones financieras a corto plazo constituidas por la Fundación:

La fundación ha cedido a dos bancos de inversión 1.000.000 euros a cada uno, para su inversión en activos de renta fija y fondos de inversión mixtos tanto nacionales como extranjeros con el objetivo de mejorar la rentabilidad estableciendo la premisa de maximizar la seguridad y la liquidez. Esto se ha materializado en inversiones al cierre de del ejercicio de 2.104.656,12 euros invertidos en diversos activos.

Se entiende que dichas cuentas corrientes y las imposiciones a plazo fijo reúnen las condiciones adecuadas tanto de remuneración como de seguridad.



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

INVENTARIO CONTABLE

		GRUPO	SUBGRUPOS	CUENTAS
ACTIVO				
A) ACTIVO NO CORRIENTE		137.518,73		
I. Inmovilizado intangible		3.920,05		
20- INMOVILIZACIONES INTANGIBLES			85.345,08	
206000000	APLICACIONES INFORMATICAS			47.073,26
206000003	AP.INF.DONACIONES			5.223,05
206000004	APLI INFO PI11/01068			8.181,82
2061000003	APLICACIONES INFORMATICAS RETICEF			10.230,00
2063000025	AP.INF.PI07/90306			14.636,95
280-AMORTIZACION ACUMULADA DEL INMOVILIZADO INTANGIBLE			-81.425,03	
280000000	AMORT.ACUM.INM.INMATERIAL			-54.695,03
2801000003	AMORT.ACUMULADA RETICEF			-10.230,00
2803000025	AM AC INM INT PI07/90306			-14.636,95
2805000000	AM AC INM INT DONACIONES			-1.863,05
III. Inmovilizado material		133.598,68		,
21-INMOVILIZACIONES MATERIALES			961.537,96	
2120000000	*INSTALACIONES TECNICAS			26.047,10
2130000000	*MAQUINARIA			171.154,62
2130000003	MAQUINARIA ENSAYOS D			49.826,96
2130000004	MAQUINARIA CAM DRA.LOBATO			1.155,38
2130000005	MAQUINARIA DONACIONES			70.101,69
2130000030	MAQUINARIA MID FRAIL			19.807,92
2130000031	MAQUINARIA PI10/01486			9.850,00
2133000016	MAQUINARIA PI05/2224			15.621,73
2133000025	MAQ.PI07/90306			51.128,27
2133000028	MAQUINARIA PI08/1649			11.104,64
2133000040	MAQUINARIA RD06/0013			139.761,60
2136000003	MAQUINARIA IF08/3696			32.442,32
2136000005	MAQUINARIA TRA 030			11.089,00
2137000069	MAQ.FMM DR.CASARES			11.875,00
2140000000	UTILLAJE			49.685,00
2169000000	MOBILIARIO			39.494,69
2169000001	MOBILIARIO ENSAYOS CLINICOS			25.443,19
2169600003	MOBILIARIO IF08/3696			5.962,50
2169600004	MOBILIARIO CONVENIOS			374,63
2170000000	EQUIPOS PROCESOS INFORMACION			29.387,92
2170000001	EQUIPOS PROCESOS INFORMACION CONVENIOS			4.692,40
2170000002	EQUIPOS PROC.INFOR. ENSAYOS CLINICOS			6.109,62
2170000003	EQUIPOS PROC.INFOR.DONACION			3.633,34
2170000004	EQUIPOS PROC.INFORMACION PREMIOS			812,29
2170000005	EQUIPOS PROC.INFORMACION P.EUROPEOS			7.342,14
2171000003	EQUIPOS PROC.INFOR.RD06/0013			2.529,98
2173000000	EQUIPOS PROC.INFOR.CONVEN			2.478,04
2173000041	EQUIPOS PROC.INFOR.PI09/02571			1.090,00
219000000	OTRO INMOVILIZADO MATERIAL			34.210,31
2190000001	OTRO INMOV.ENSAYOS CLINICOS			1.780,68
2190000002	OTRO INMOV.CONVENIOS			47.310,00



2190000004	OTRO INMOV.DONACIONES			2.060,00
2193000006	OTRO INMOV.PI04/1955			4.567,23
2193000016	OTRO INMOV.PI05/2224			29.207,77
2193000025	OTRO INMOV.PI11/01068			17.378,00
2194000001	OTRO INMOVILIZADO TRA-030			25.022,00
281- AMORTIZACION ACUMULADA DEL			-827.939,28	
INMOVILIZADO MATERIAL			-027.959,20	
2810000000	AMORT.AC.INMOV.MATERIAL			-315.925,47
2810000002	AMORT ACUM INM MAT CONVE			-47.470,72
2810000004	AMORT.ACUM.INM.MAT.PREMIOS			-1.326,53
2810000005	AMORT ACUM INM MAT MUTUA DR CASARES			-11.875,00
2811000003	AMORT ACUM INM MAT RED RETICEF			-68.361,36
2813000006	AM.AC.INM.MAT.PI 04/1955			-4.567,23
2813000007	AMORT ACUM INM MAT ENSAYO			-1.629,06
2813000016	AMORT INMOV MATER PI05/2224			-44.829,50
2813000020	AMORT ACUM INM IN RD06/13			-3.780,00
2813000025	AM AC INM MAT PI07/90306			-51.128,27
2813000028	AM AC INM MAT PI08/1649			-21.323,96
2813000040	AM.AC.INM.MAT.RD06/0013			-71.661,47
2813000044	AM AC IN MAT PI09/02571			-1.090,00
2813000045	AMOR ACUM INM MAT TRA030			-36.111,00
2813000046	AMORT ACUM INM MAT MID FRAIL			-19.807,92
2815000000	AM.AC.INM.MAT.F.UROLOGIA			-2.118,89
2815000001	AM.ACUM.INM.MAT DONACIONE			-50.972,96
2816000003	AM AC INM MAT IF08/3696			-38.404,82
2817000000	AM.AC.INM.MAT.P TOLEDO			-9.410,65
2819000000	AMORT ACUMUL INMOV MATER ENSAYOS			-20.144,47
2819000000 B) ACTIVO CORRIENTE	AMORT ACUMUL INMOV MATER ENSAYOS	3.933.476,20		-26.144,47
B) ACTIVO CORRIENTE	AMORT ACUMULINMOV MATER ENSAYOS	·		-20.144,47
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la	AMORT ACUMULINMOV MATER ENSAYOS	3.933.476,20 84.295,34		-20.144,47
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia	AMORT ACUMULINMOV MATER ENSAYOS	·	84 295 34	-20.144,47
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios		·	84.295,34	
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013	GLAXOSMITHKLINE, S.A.	·	84.295,34	7.623,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A.	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A.	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000039	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A.	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U.	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244 4471000256	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 447100029 4471000229 4471000236 4471000244 4471000256 4471000365	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244 4471000256 4471000370	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244 4471000256 4471000370 4471000595	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000370 4471000595 4471000598	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000365 4471000370 4471000598 4471000693	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244 4471000365 4471000370 4471000595 4471000693 4471000695	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000229 4471000236 4471000244 4471000365 4471000370 4471000595 4471000695 4471000759	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236 4471000244 4471000256 4471000370 4471000595 4471000693 4471000759 4471000759 4471000789	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000370 4471000595 4471000598 4471000695 4471000759 4471000789 4471000789	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000365 4471000595 4471000695 4471000759 4471000759 4471000789 4471000856	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A OXIMESA, S.L.U.	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18 315,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000365 4471000595 4471000598 4471000693 4471000759 4471000789 4471000856 4471000856 4471000857	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A OXIMESA, S.L.U. HL HEALTHCARE LTD	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18 315,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000370 4471000595 4471000695 4471000759 4471000759 4471000759 4471000857 4471000857 4471000857	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A OXIMESA, S.L.U. HL HEALTHCARE LTD GREENHIRE SUPPORT	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18 315,00 1.500,00
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000033 4471000096 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000370 4471000595 4471000598 4471000695 4471000759 4471000789 4471000856 4471000856 4471000860 4471000863	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A OXIMESA, S.L.U. HL HEALTHCARE LTD GREENHIRE SUPPORT GEDEON RICHTER IBERICA, SAU	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18 315,00 1.500,00 1.500,00 1.422,96
B) ACTIVO CORRIENTE II. Usuarios y otros deudores de la actividad propia 447- Usuarios 4471000013 4471000039 4471000202 4471000229 4471000236 4471000256 4471000370 4471000595 4471000695 4471000759 4471000759 4471000759 4471000857 4471000857 4471000857	GLAXOSMITHKLINE, S.A. SANOFI AVENTIS, S.A. ROCHE FARMA, S.A. JANSSEN-CILAG, S.A. UNIVERSIDAD EUROPEA DE MADRID, S.L.U. NOVARTIS FARMACEUTICA SA DYNAMIC SCIENCE SL CELGENE SL UNIPERSONAL BAYER PHARMA AG ALPHA BIORESEARCH SL BAYER HISPANIA UNIVERSITA CATTOLICA DEL SACRO CORE UNIVERSITY HOSPITAL OF LIMOGES FIB HOSPITAL PRINCIPE DE ASTURIAS INVENTIV HEALTH CLINICAL UK LTD GETINGE GROUP SLU JULIE MUÑOZ FREITEZ NOVO NORDISK PHARMA, S.A OXIMESA, S.L.U. HL HEALTHCARE LTD GREENHIRE SUPPORT	·	84.295,34	7.623,00 3.150,84 5.687,00 6.749,38 8.635,14 1.815,00 6.237,55 0,01 1.361,25 7.623,00 865,52 -1.815,00 500,00 0,01 -52,50 20.787,18 315,00 1.500,00



4471000866	OUTCOMES'10, S.L.U			907,50
447111191	GILEAD SCIENCES EUROPE LTD			30,00
4471111193	MEDPACE CLINICAL RESEARCH LLC			750,00
4471999999	INSCRIPCIONES A CURSOS			-50,00
4472000000	VIAJES AZUL MARINO			150,00
III. Deudores comerciales y otras		200 604 02		
cuentas a cobrar		389.691,03		
4461000000	DEUDORES DE DUDOSO COBRO			11.328,12
4461000101	JOHNSON & JOHNSON, DUDOSO COBRO			2.420,00
4461000269	TORREJON SALUD, S.A., DUDOSO COBRO			1.452,00
460000000	ANTICIPOS DE REMUNERACION			554,01
470000000	HDA.PUBL.DEUDOR POR IVA			92.887,38
4708000007	COMISION EUROPEA			296.249,64
4360000054	PAREXEL INTERNACIONAL, DUDOSO COBRO			1.605,00
490000000	DETERIORO DE VALOR DE CREDITOS POR OPERACIONES COMERCIALES			-16.805,12
V. Inversiones financieras a corto plazo		2.104.656,12		
540-INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO EN INSTRUMENTOS DE PATRIMONIO			2.104.656,12	
540000001	BANCO INVERSIS			1.006.269,71
540000002	UBS			1.025.324,34
540000003	VALOR DE MERCADO BANCO INVERSIS			40.652,40
540000004	VALOR DE MERCADO UBS			32.409,67
VII. Efectivo y otros activos líquidos		1.354.833,71		
equivalentes				
57- TESORERIA			1.354.833,71	
5720000003	CAJA CASTILLA LA MANCHA			343,17
572000004	BANCO SANTANDER (070)			531.702,15
572000006	BANCO SANTANDER CUENTA (954)			13.927,89
5720000007	BANCO SANTANDER (2311)			535.580,07
572000008	BANCO SANTANDER (8857)			33.709,21
5720000013	CAJA MADRID (3129)			132.189,15
5720000014	CAJA MADRID (8349) BANCA PRIVADA			99.569,20
5720000015	INVERSIS			6.005,79
5720000016	UBS	4.070.994.93		1.807,08
TOTAL ACTIVO (A+B)		4.070.334,33		
PASIVO		4 070 000 50		
C) PASIVO CORRIENTE		1.972.829,50		
I. Provisiones corto plazo		761.512,25		
499- PROVISIONES PARA OPERACIONES			734.855,27	
COMERCIALES			7011000,27	
499000000	PROVISIONES POR OPERACIONES COMERCIALES			592.805,97
499000001	PROVISONES POR OTROS GASTOS			18.909,54
499000002	PROVISION C.I. DEVOLUCION SUBVENCIONES			3.876,67
499000003	PROVISION DE LA RED			119.263,09
529-PROVISIONES A CORTO PLAZO			26.656,98	
5290000000	PROVISIONES A C/P POR RETRIBUCIONES DE PERSONAL			26.656,98
II. Deudas a corto plazo		876.612,16		
3. OTRAS DEUDAS A CORTO PLAZO				
3. Otras deudas a corto plazo.		876.612,16		



522- DEUDAS A C/P TRANSFORMABLES EN SUBVENCIONES			868.087,12	
522000001	S2017/BMD 37227 EXOHEP-CM UCI-HUGet			5.779,01
5220000019	ACTIVE UP			4.936,80
5221000004	RD6/0013/0000			-1.698,01
5221000005	RD 09/0076/0002			0,01
5221000006	RD12/0043/0001			-31.780,72
522200006	PROYECTO ENFERMERIA			237,83
522200008	PRYTO HOSPIT JOSE GERMAIN			833,89
522200009	PROYECTO SEVERO OCHOA			3.082,64
5222000010	E-SALUD 09035814			76,25
5222000013	ESTRATEGIAS DE SALUD 2010-DRA.ERSILIA			617,62
5222000014	MS Y P 2011 CASARES			58.715,63
5222000017	ITACA-II-CM			41.316,31
5223000020	PROYECTO CA 06/0013			8.651,31
5223000043	FIS PS 09/02038			0,05
522300054	FIS CA 11/00360			0,03
5223000057	PI15/00674			0,82
5223000057	PI15/01942			1.506,87
5223000059	PI15/00482			4,21
5223000055	PI19/01091			35.867,99
5223000001	PI20/00977			90.750,00
5223000063	PI20/01231			726,00
5224000002	7º PROGRAMA MARCO: FRAIL STUDY			280,85
5224000003	7º PROGRAMA MARCO: FRAILOMIC DG SANCO: FRAILCLINIC			3.682,70
5224000004				200,09
5224000006	PROYECTO ACANTO			2.542,46
5224000007	PROYECTO ACANTO			406,09
5224000008	PROYECTO DECI			174,31
5224000009	DG SANTE: FRAILTOOLS			4.683,55
5224000010	PROYECTO ADVANTAGE			28.610,96
5224000011	PROYECTO FACET			-45.388,99
5224000012	PROYECTO SYNCHROS			38.884,08
5224000013	POSITIVE			2.053,46
5224000014	DIABFRAIL LATAM			389.574,63
5226000006	FRAILBRAIN			3.800,00
5226000007	EIT HEALTH			2.615,17
5228000001	PSE-090100-2003-03			2.004,25
5229000017	BANCO DE TEJIDOS			3.328,55
5229000033	FUNDACION FIPSE			6.832,43
5229000055	FUNDACION MAPFRE			2.207,25
5229000096	UNIVERSIDAD COMPLUTENSE			120,74
5229000151	FUNDACION FRANCISCO SORIA MELGUIZO			201.850,00
555- PARTIDAS PENDIENTES DE			8.525,04	
APLICACIÓN	DARTIDAS RES ARLICACIONI			0.205.04
5550000000	PARTIDAS PTES.APLICACION			8.295,04
5550000002	PARTIDAS PTES.APLI.INCIDENCIAS BANCARIAS			230,00
V. Acreedores comerciales y cuentas a	pagar	334.705,09		
1. PROVEEDORES		24.513,77		
400- PROVEEDORES			24.513,77	
400000024	INNOGENETICS DIAGNOSTICA			620,60
400000340	NIRCO S.L.			4.305,28
400000420	SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS SA			16,26



	_			
400000591	HEMOPHARM			-523,73
400000623	ANGELA GARCIA GARCIA			1.505,20
400000787	DD BIOLAB, SLU			-326,59
400000857	PASEO DEL ARTE			-144,10
400000859	AUTOCARES MARBU UNO SL			-570,90
400000909	ASOC RADIO TAXI GETAFE			169,20
400000931	ANTONIO ARTIGA RAVENTOS			874,00
400000957	BINAEX SERVICIOS VETERINARIOS SLU			1.536,70
400000985	JELP SERVICIOS INFORMATICOS SL			2.047,62
400001012	EXPERIS MANPOWERGROUP, S.L.U			9.295,22
400001076	TRES Y MAS, S.C			5.783,65
4000001145	VM MEDIA SP Z.OO. VM GROUP			-74,64
2. OTROS ACRREDORES		16.821,29		
41- ACREDORES VARIOS			15.451,17	
410000000	ACREEDORES PREST.SERVICIO			1.282,40
410000009	LEOCADIO RODRIGUEZ MAÑAS			39,00
410000015	COPIADORAS INNOVADAS, S.A			-47,38
410000024	TELEFONICA DE ESPAÑA, S.A			37,66
410000057	MENSASUR GETAFE S.L.			-7,20
410000127	JOSE TOMAS RAMOS AMADOR			270,00
410000164	AUDIT S.L.			1.633,50
4100000174	FLORISTERIA QUILES			-67,50
4100000217	PEREHITA TRANS S.L.			12,06
4100000567	MARIA MORENO GARCIA			158,95
4100000720	OLGA LAOSA ZAFRA			265,15
4100000997	LUIS JULIAN FERNANDEZ VERA			9,22
4100000997	IRENE CARRION ALVAREZ			80,00
				37,65
4100001025	NICOLAS IGNACIO MARTINEZ VELILLA			,
4100001033 4100001173	ANGEL RODRIGUEZ LASO QUIRONPREVENCION, S.L.U			34,45 125,00
	Mª ANGELES JIMENEZ LOPEZ			
4100001208				-114,71
4100001215	ALARO AVANT, S.L			2.594,24
4100001216	ABCGC, S.L			6.050,00
4100001222	GONZALO DIAZ IBERO			-77,64
4100001245	EXPERIOR, S.L			3.136,32
465-REMUNERACIONES PENDIENTES DE PAGO			1.370,18	
4650000041	EVA LOPEZ HERNANDEZ			1.370,18
412- BENEFICIARIOS ACREEDORES			-0,06	2.07.0,20
4124200001	MARTA CEREZO GARCIA		0,00	-0,06
	WARTA CEREZO GARCIA			-0,00
3. OTRAS DEUDAS CON LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS		293.370,03		
475- HACIENDA PÚBLICA, ACREEDORA POR CONCEPTOS FISCALES			279.485,97	
4751000000	HDA.PUBL.ACREED.RET.PRACT			31.471,46
				-131,62
4751000003	HDA-PUBL.ACREED.INGRESOS INDEBIDOS			
4757000000	H.P., ACREEDORA POR SUBVENCIONES RECIBIDAS EN CONC			-3,87
4757000001	H.P.ACREEDOREA FUNDACION FRANCISCO SORIA MELGUIZO			248.150,00
476- ORGANISMOS DE LA SEGURIDAD	ORGANISMOS DE LA S SOCIAL ACREEDORES		13.884,06	



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

4760000000	ORGANISMOS DE LA S.SOCIAL, ACREEDORES		13.884,06
TOTAL PASIVO (B+C)		1.972.829,50	

TOTAL ACTIVO	4.070.994,93
TOTAL PASIVO	1.972.829,50

PATRIMONIO NETO 2.098.165,43

Don Luis Julián Fernández Vera

CERTIFICA

Que el Patrimonio Neto de esta Fundación, realizado a 31/12/2020 asciende a la cantidad de 2.098.165,43 € (dos millones noventa y ocho mil ciento sesenta y cinco con cuarenta y tres euros)

En Getafe, a 31/12/2020



Cuentas Anuales Abreviadas 2020

INVENTARIO DE INMOVILIZADO

CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
206	Software Gestión Fundanet	Semicrol	12	2009	3	33%	11.667,81€	11.667,81€	- €	- €
206	Software de Elastografía en tiempo real	Medical Norte	9	2009	1	100%	15.000,00€	15.000,00€	- €	- €
206	3 Licencias software Matlabs	The MathWorks SL	8	2011	3	33%	1.500,00 €	1.500,00€	- €	- €
206	Software Imagen Avanzado de Higado	Inycom	3	2013	3	33%	8.181,82 €	8.181,82 €	- €	- €
206	Bio-e Bank licencia	Vitro SA	3	2013	3	33%	10.230,00€	10.230,00€	- €	- €
206	Ampliación HF 32KHz alta frec.	GAES	5	2014	3	33%	3.360,00 €	3.360,00€	- €	- €
206	Licencia adicional fundanet	Semicrol	10	2016	3	33%	5.363,80 €	5.363,80 €	- €	- €
206	Implantación de Fundanet Comité Etica	Semicrol	6	2018	3	33%	6.058,96 €	5.054,10€	1.004,86€	1.999,44€
206	Implantación de Fundanet Comité Etica	Semicrol	12	2018	3	33%	9.088,44 €	6.173,25 €	2.915,19€	2.999,16€
206	Licencias IBM	IBM, S.A.	12	2020	1	100%	14.894,25€	14.894,25€	- €	14.894,25€
	TOTAL APLICACIONES INFORMÁTICAS						85.345,08 €	81.425,03 €	3.920,05 €	19.892,85€

CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
212	Instalación laboratorio Investigación	Instalaciones Ayuso	12	2008	13	8%	17.240,00€	17.240,00€	- €	1.377,47 €
212	Cableado wifi, adecuación red lan	Lanmedia comunicaciones, S.L:	8	2020	10	10%	8.807,10€	354,81 €	8.452,29 €	354,81€
	TOTAL INSTALACIONES TECNICAS						26.047,10 €	17.594,81 €	8.452,29 €	1.732,28€

CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
213	Microscopio Olympus BX41	Olympus	5	2009	7	15%	6.388,88€	6.388,88€	- €	- €
213	Báscula Seca electrónica	Glass Chemiclas SL	8	2009	7	15%	744,12€	744,12€	- €	- €
	Plataforma Digital (doppler color) + estación de		0	2000	1	100%	40.750.00.6	40.750.00.6		6
213	trabajo	Hitachi	9	2009	1	100%	40.750,00€	40.750,00 €	- €	- €



CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION	PENDIENTE DE	Amortización 2020
	Genepix Personal 4100 A Scanner STD	Durviz	3	2009	1	AMORTIZACION 100%	32.442,32 €	ACUMULADA 32.442,32 €	AMORTIZAR - €	- €
	·		3		7			,		
213	Genepix Personal 4100 A Scanner STD	Durviz	3	2009	/	15%	9.322,50€	9.322,50€	- €	- €
213	Ecógrafo	Toshiba Medycal System SA	3	2009	1	100%	26.000,00€	26.000,00€	- €	- €
213	Leografo	ISSO S.A. S/Fra. №	3	2003		10070	20.000,00 €	20.000,00 €	- &	- €
	sistema Endo Pat 2000	FA100100	1	2010	2	50%	10.700,00€	10.700,00€	- €	- €
213		DURVIZ, S.L.U. S/Fra. №								
	Molecular device Red laser upgrade kit 4100A	58510	12	2010	1	100%	404,64€	404,64€	- €	- €
213		AGILENT TECHNOLOGIES								
	HPLC	SPAIN SL S/Fra. № 7042825	1	2010	2	50%	53.403,70€	53.403,70€	- €	- €
213		DURVIZ, S.L.U. S/Fra. №								
	Molecular device Red laser upgrade kit 4100A	58510	12	2010	2	50%	6.596,30€	6.596,30€	- €	- €
213	Frigorífico	Insanex	4	2011	7	15%	3.850,00€	3.850,00€	- €	- €
213	HP Workstation Z400 6 DIMM XEON	Seringe SA	6	2011	3	33%	971,24€			
213			6	2011	3	33%	1.500,00€	3.626,62 €	- €	- €
213			6	2011	3	33%	1.155,38€			
213	GAITRITE WALKWAY SYSTEM PLATINUM 610;	Biometrics France SAS	6	2011	1	100%	11.484,00€	11.484,00€	- €	- €
213		LEP SL								
	Sistema contage celular con ordenador y software		7	2011	1	100%	11.089,00€	11.089,00€	- €	- €
213	Microscopio invertido cultivos celulares	LEP SL	7	2011	1	100%	11.875,00€	11.875,00€	- €	- €
213	Prensa Horizontal /Extensión Cuadriceps	Exercycle SL	11	2012	3	46%	5.201,25€	5.201,25€	- €	- €
213	1 máquinas de medición de la pared arterial	Blau Medica SL	5	2012	1	100%	10.219,32€	10.219,32 €	- €	- €
213	Agitador Heildoph Polymax	Tec Laim	3	2012	7	15%	2.235,00€	2.235,00€	- €	- €
213	DOPPLER MINIDOP ES-100 VX	Lacer	3	2012	7	15%	316,00€	316,00€	- €	- €
213	6 Máquinas Leg Extension / 6 máquinas Leg press	Exercycle SL	3	2012	4	25%	19.807,92€	19.807,92 €	- €	- €
213	2 máquinas de medición de la pared arterial	Blau Medica SL	5	2012	1	100%	34.000,00€	34.000,00€	- €	- €
213	Ecocardiografo digital doppler color	Philips Ibérica SAU	5	2013	7	15%	14.545,45€	14.545,45€	- €	87,82€
213		Controltecnica								
		Instrumentación Científica								
	Congelador IRILAB 800 V	SL	1	2013	7	15%	8.500,00€	8.500,00€	- €	- €
213	8 Grabadoras digitales	Mediscan	4	2013	1	100%	9.850,00€	9.850,00€	- €	- €
213	Máquinas Leg Extension / máquinas Leg press	Exercycle SL	10	2013		80%	17.206,60€	17.206,60€	- €	- €
213	Scanner para racks	Nirco	3	2013	1	100%	3.780,00€	3.780,00€	- €	- €



CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
213	T-Force Dynamic Measurement system - Estudio MID	Ergotech								
	POW		11	2013	2	86%	9.910,00€	9.910,00€	- €	- €
213	T-Force Dynamic Measurement system - Estudio MID	Ergotech								
	POW		1	2014	1	100%	14.865,00€	14.865,00 €	- €	- €
213	LINEAR VASCULAR TRANSDUCER	TOSHIBA MEDICAL SYST ,	12	2015	7	15%	5.000,00€	3.812,50€	1.187,50€	750,00€
	Congelador -80º	Fisher Scientific, S.L.	10	2016	1	100%	8.551,40€	8.551,40 €	- €	- €
213	Congelador -80º	Fisher Scientific, S.L.	10	2016	1	100%	8.551,40€	8.551,40€	- €	- €
213		Produkt + Projekt Wolfgang								
	Simulador de la visión, la audición y la motricidad	Moll	1	2017	1	100%	4.150,00€	4.150,00€	- €	- €
213										
	Equipo micropigmentacion modelo symphony II	Paloma Fernández Martínez	2	2017	1	100%	1.003,75 €	1.003,75 €	- €	- €
	Dinamómetro microfet 2 hoggan	Psymtec Material tec	11	2017	2	60%	1.390,00€	1.390,00€	- €	- €
213	Nevera uso profesional 434 l brutos con enchufe									
	interno	Nirco, S.L.	11	2017	1	86%	1.159,00€	1.159,00€	- €	- €
213		Controltecnica equipos y								
242	Centrifuga sobremesa 1236R	proyectos, s.l.	12	2017	2	63%	6.076,00€	6.076,00€	- €	- €
213										
242	Ecógrafo supplier clalm	Canon medical systems, S.A.	4	2018	8	12%	43.000,00€	13.946,29 €	29.053,71 €	5.160,00€
	Miografo de 4 canales dmt modelo 820m	Cibertec, S.A.	7	2018	1	100%	37.172,00€	37.172,00 €	- €	- €
213	Equipo de espirometri seaar18/02	Hospital Hispania, S.L.	9	2018	1	100%	5.200,00€	5.200,00€	- €	- €
213	Vibrador vestibular multifrecuencia VVIB3F	Gaes, S.A.	12	2018	1	100%	4.326,96€	4.326,96 €	- €	- €
213	Vibrador Vestibular multirecuencia VVIBSF	Gdes, S.A.	12	2018	1	100%	4.320,90 €	4.320,90 €	- ŧ	- €
	Ecógrafo Samsung H550	Ars electromedicina, S.L.	7	2019	7	15%	18.000,00€	4.035,00€	13.965,00€	2.700,00€
213	3	,						•		,
	Ecógrafo Samsung HS70 A+ sonda lineal	Ars electromedicina, S.L.	7	2020	7	15%	45.500,00€	3.109,19€	42.390,81€	3.109,19€
213		VWR internacional eurolab,								
	Ultracongelador 7086-40086	S.L.	11	2020	1	100%	14.725,00€	14.725,00 €	- €	14.725,00€
213		VWR internacional eurolab,								
	Máquina pcr	S.L.	11	2020	1	100%	12.000,00€	12.000,00 €	- €	12.000,00€
	TOTAL MAQUINARIA						594.919,13€	508.322,11 €	86.597,02 €	38.532,01 €



CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
214	Infinium methylation epic 32 samples	Illumina productos España, S.L.	4	2018	2	57%	49.685,00€	49.685,00€	- €	0,05 €
	TOTAL UTILLAJE						49.685,00 €	49.685,00 €	- €	0,05 €

CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
216	Mobiliario Oficina	Sistemas Kalamazoo	7	2007	10	10%	668,75€	668,75 €	- €	- €
216	Mobiliario Oficina (silla alta)	JM Bruneau	4	2007	10	10%	129,00€	129,00€	- €	- €
216	Silla Synchroplus	JM Bruneau España	2	2008	10	10%	327,00€	327,00€	- €	- €
216	2 ud. mesados con encimera de 30mm de grosor con medidas 360x60cm; 2 ud. mesados con encimera de 30mm de grosor con medidas 300x60cm; a Uds patas e U invertida de acero; 4 uds. buck de 50X50X72 con cuatro cajones; 4 ud. buck de 50x50x72 con puerta abatible y dos baldas. 1. ud mueble fregadero de 120x60x75	Ekipo sociedad	5	2009	1	100%	5.962,50€	5.962,50 €	- €	- €
216 216	2 ud. mesados con encimera de 30mm de grosor con medidas 360x60cm; 2 ud. mesados con encimera de 30mm de grosor con medidas 300x60cm; a Uds patas e U invertida de acero; 4 uds. buck de 50X50X72 con cuatro cajones; 4 ud. buck de 50x50x72 con puerta abatible y dos baldas. 1. ud mueble fregadero de 120x60x75		5	2009	10	10%	1.713,36€	1.713,36 €	- €	- €
	MARS 2.03		10	2012	1	100%	25.000,00€	25.000,00€	- €	- €



					VIDA	CUOTA DE	VALOR DE	AMORTIZACION	PENDIENTE DE	Amortización
CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	UTIL	AMORTIZACION	COMPRA	ACUMULADA	AMORTIZAR	2020
		Industrias Asenga								
216										
	Sillon Clarkson - Boss		2	2013	10	10%	443,19€	347,17 €	96,02 €	44,32€
216	Mesa para veterinaria acero cromado entrepaño superior liso	Quirumed SL	6	2014	10	10%	374,63€	245,16€	129,47€	37,44 €
216	Módulo de estanterías de 2000x800x400 mm	Rilaval suministros y equipamiento, S.L.	7	2016	10	10%	1.021,18€	458,59 €	562,59€	102,12 €
216	Armario persiana (8) y estantes	Rilaval suministros y equipamiento, S.L.	7	2016	10	10%	3.581,37 €	1.608,78 €	1.972,59 €	358,20 €
216	Armario persiana, estantes, sillas, mesa color gris y cajoneras	Rilaval suministros y equipamiento, S.L.	1	2017	10	10%	4.148,97 €	1.646,64 €	2.502,33 €	414,84 €
216	Cajoneras, mesas, sillas y percheros	Rilaval suministros y equipamiento, S.L.	3	2017	10	10%	3.274,55€	1.250,80€	2.023,75€	327,48 €
216	Mobiliario despacho 3	Burodecor, S.A.	11	2017	10	10%	263,94€	81,96 €	181,98€	26,40€
216	Mobiliario	Burodecor, S.A.	12	2018	10	10%	9.540,72 €	1.942,69€	7.598,03 €	954,12€
216	Armario con estanterías	Burodecor, S.A.	4	2019	10	10%	713,50€	121,80 €	591,70€	71,40€
216	4 armarios y 1 silla	Burodecor, S.A.	4	2019	10	10%	2.414,54€	402,40 €	2.012,14€	241,44€
216	Vitrina extracción-grifo de agua mando distancia- pileta de desagüe, mesa soporte, armarios de seguridad	Labolan, S.L.	9	2019			10.004,00€	1.250,55 €	8.753,45 €	1.000,44€
216	Armario metálico	Burodecor, S.A.	11	2019	10	10%	448,00€	49,81 €	398,19€	44,76 €
216	Armario metálico presiana vertical	Sideoffice, S.L.	11	2019	10	10%	360,14 €	39,20 €	320,94 €	36,00€
216	Estante adicional armario AA600-AAQ	Labolan, S.L.	12	2019	10	10%	270,00€	27,32 €	242,68€	27,00€
216	Armario, baldas metálicas y perchero	Burodecor, S.A.	12	2020	1	100%	615,67€	615,67€	- €	615,67€
	TOTAL MOBILIARIO						71.275,01€	43.889,15 €	27.385,86 €	4.301,63€



CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
217	Copiadora SHARP	Copiadoras innovadoras S.A.	4	2005	10	10%	2.000,00€	2.000,00€	- €	- €
	Telefax SHARP	Copiadoras innovadoras S.A.	6	2005	10	10%	145,84 €	145,84 €	- €	- €
217	HP Pavilion G6-1085 ES de 15,6" - Hematología	El Corte Inglés	4	2011	3	33%	431,48 €	431,48€	- €	- €
217	Ordenador Inspiron One 2310	DELL	1	2011	1	100%	812,29€	812,29€	- €	- €
217	Ordenador Intel 775	Twin Telecom SL	4	2011	1	100%	499,39€	499,39€	- €	- €
217	Ordenador Intel 775	Twin Telecom SL	3	2011	1	100%	499,39€	499,39 €	- €	£
217	Ordenador Intel 775 Ordenador Intel scoket	Twin Telecom SL					,	,		- €
217	Ordenador Intel scoket Ordenador HP Pavillon	Twin Telecom SL	3	2012	1	100%	514,25 €	514,25 €	- €	- €
	Ordenador HP Pavillon Ordenador MBP	Appel Store Xanadu	6	2012	1	100%	1.051,17€	1.051,17 €	- €	- €
217	15.4/2.2/2X2GB/500/SD/GLSI	Appel Store Namadu	3	2012	1	100%	1.478,81€	1.478,81€	- €	- €
217	INAAC 24 F.II	Apple Store	12	2012	2	33%	1 207 60 6	1 207 60 6		c
217	IMAC 21,5"	Apple Store	12	2012	3	33%	1.287,60€	1.287,60€	- €	- €
	APP MacBk 13 MB Pro Rae		6	2012	3	33%	1.381,66 €	1.381,66€	- €	- €
217	HP Spectre 1-300 ES	EL CORTE INGLES	2	2014	3	33%	1.156,20€	1.156,20 €	- €	- €
217	THE SPECIAL PROPERTY.	HP ENVY 23 23-D201ES i3 4G 500G 23" TOUCH E6R12EA						·		
247	Allh A V/450410 Cable serveral/84::	Firm Arrhamatica Cl	4	2014	1	100%	1.090,00€	1.090,00€	- €	- €
21/	Alb. A-V/150419. Cable general/Monitor de relajación	Euro Automation SL	9	2014	3	33%	1.479,26 €	1.479,26€	- €	- €
217	ASUS 17-4510U/4G/750G	FNAC Callao	9	2014	3	33%	538,61€	538,61 €	- €	- €



CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA DE AMORTIZACION	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
217	MBAir 13.3/1.4 GHZ	Apple Store	10	2014	3	33%	850,41 €	850,41 €	- €	- €
217	17157 11 13:37 1.11 0112		10	2011	J	3370	030,11 0	030,11 0		-
	Apple MP 13"	GRANDES ALMACENES FNAC ESPAÑA, S.A.	3	2015	3	33%	1.197,52 €	1.197,52€	- €	- €
217	Ordenador Satellite P50 - C11J	EL CORTE INGLES S.A.	8	2015	3	33%	825,62 €	825,62€	- €	- €
217										
	Impresora termica directa modelo zebra	Looping informatica & comunicaciones	5	2016	1	100%	2.544,96€	2.544,96€	- €	- €
217	Pc portatil asus F540SA-XX110T/15/N3050	Media markt	7	2016	1	100%	269,58€	269,58€	- €	- €
217	IMAC 21,5" inch core id 2.8 gh	El corte inglés, S.A.	7	2016	4	25%	1.578,90€	1.578,90€	- €	216,37 €
217										
	Portatil asus F556U5-XO010T+teclado	Pc componentes y multimedia, S.L.U.	8	2016	2	50%	495,00€	495,00€	- €	- €
217										
	Ordenador Aspire F5-573G-77V1 Intel	Pc componentes y multimedia, S.L.U.	9	2016	3	34%	599,50€	599,50€	- €	- €
217	Portatil hp probook 250 ratón	Twin Telecom SL	10	2016	3	35%	508,90€	508,90€	- €	- €
217	2 unid.portatil hp porbook 250 y ratón									
	inalámbrico trust usb primo	Twin Telecom SL	10	2016	1	100%	1.017,80€	1.017,80€	- €	- €
217	Portatil acer tmp259mg-i5 8gb, 500gb	Twin Telecom SL	1	2017	3	35%	616,50€	616,50€	- €	- €
217	Portatil asus core 15, 4gb ram, 500gb hd	Twin Telecom SL	2	2017	3	36%	499,00€	499,00€	- €	- €
217	Módulo videofrenzel completo bionocular y									
	portatil thinkpad t540p	Gaes, S.A.	2	2017	2	63%	6.961,86€	6.961,86€	- €	- €
217	Portatil asus 15 4 gb ram 500 gb hd	Twin Telecom SL	3	2017	1	100%	509,00€	509,00€	- €	- €
217	Imac 27/3.2 qc/8gb/1tb fd/m390	Apple Store	4	2017	3	36%	2.660,10€	2.660,10€	- €	- €
217	Imac 27/3.2 qc/8gb/1tb fd/m390	Apple Store	8	2017	1	92%	2.448,88€	2.448,88€	- €	- €
217	Ordenador portatil asus, intel core i5 8gb	Twin Telecom SL	9	2017	2	46%	574,45€	574,45€	- €	- €
217	Ordenador personal HO 15-BS024NS	El corte inglés, S.A.	11	2017	1	100%	680,08€	680,08€	- €	- €
217	Portatil asus UX430UN-GV233T	Twin Telecom SL	12	2017	1	92%	876,00€	876,00€	- €	- €
217										
	Acer extensa 15/2540-38L5	Support and technology, s.l.	6	2018	1	92%	395,45€	395,45€	- €	- €
217										
	Acer extensa 15 (Myriam Valdes)	Support and technology, s.l.	8	2018	1	108%	395,45€	395,45€	- €	- €
217	Impresora hp color laserjet enterprise									
	M553dn	Ecotisa una tinta de impresión, S.L.U.	8	2018	1	100%	494,20€	494,20€	- €	- €
217	Ordenador portatil hp 240 g6 i5 8GB	ISA-PCI, S.L.	11	2018	1	100%	540,45€	540,45€	- €	- €



				. ~ -	VIDA	CUOTA DE	VALOR DE	AMORTIZACION	PENDIENTE DE	Amortización
CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	UTIL	AMORTIZACION	COMPRA	ACUMULADA	AMORTIZAR	2020
217	Impresoras DCP-L660DW multifunción LSER									
	brother	Copiadoras innovadoras S.A.	11	2018	4	25%	383,26€	201,39€	181,87€	95,76€
217										
	Impresoras multifunción	Copiadoras innovadoras S.A.	12	2018	1	100%	189,64€	189,64€	- €	- €
217										
	Fotocopiadora multifunción laser brother	Copiadoras innovadoras S.A.	9	2019	4	25%	189,64€	59,25€	130,39€	47,40€
217	Workstantion HP G4 y monitor HP A32 UHD									
	4K	Copiadoras innovadoras S.A.	11	2019	4	25%	3.709,00€	1.050,95€	2.658,05€	927,24€
217	Ordenador portátil	El Corte Inglés, S.A.	12	2019	4	25%	2.313,14€	608,87€	1.704,27 €	578,28€
217	Ordenador	El Corte Inglés, S.A.	1	2020	1	100%	928,10€	928,10€	- €	928,10€
217										
	Ordenador pro CV19/18	Worten España Distribución, S.L.	3	2020	1	100%	902,65 €	902,65€	- €	902,65€
217	30 tablets elnovo tab m10	Clevisa, S.A.	9	2020	2	75%	5.355,00€	1.338,76€	4.016,24€	1.338,76€
217	Sambung tab A7 10.4P	Media markt	11	2020	2	86%	214,05€	30,58€	183,47 €	30,58€
217										
	Monitor pantalla táctil 24 "	Jelp servicios informáticos, S.L.	12	2020	7	15%	231,60€	3,52€	228,08€	3,52 €
217										
	Material Audiovisual	Jelp servicios informáticos, S.L.	12	2020	4	25%	1.754,09€	1,22€	1.752,87€	1,22€
	TOTAL EQUIPOS PARA PROCESOS DE									
	INFORMACIÓN						58.075,73€	47.220,49€	10.855,24€	5.069,88 €

CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	VIDA UTIL	CUOTA	VALOR DE COMPRA	AMORTIZACION ACUMULADA	PENDIENTE DE AMORTIZAR	Amortización 2020
219	Fax BROTHER 2820	Copiadoras Innovadoras	12	2007	10	10%	293,67€	293,67€	- €	- €
219	Gaitrite Walkway System	Biometrics France SAS	1	2008	1	100%	33.775,00€	33.775,00 €	- €	- €
219	Centrífuga	Nrco SL - donación	11	2008	7	15%	4.456,00€	4.456,00€	- €	- €
219	Televisión	S.F. 2000001673 PROMOCA	11	2009	7	15%	861,21€	861,21€	- €	- €
219	Plataforma Acuson X300	SIEMENS S.A. S/Fra. № 52903101048085	2	2010	7	15%	35.000,00€	35.000,00€	- €	- €
219	Test AV lejos 1, 3 y R	Ayuda 2010/28 10/05/2010 LABORATORIOS MENARINI	5	2010	7	15%	360,00€	360,00 €	- €	- €



					VIDA		VALOR DE	AMORTIZACION	PENDIENTE DE	Amortización
CUENTA	DESCRIPCION DEL ELEMENTO	PROVEEDOR	MES	AÑO	UTIL	CUOTA	COMPRA	ACUMULADA	AMORTIZAR	2020
219		Ayuda 2010/41 22/12/2010								
	Apneal Link Basic Set	ALMIRALL S.A.	12	2010	7	15%	1.700,00€	1.700,00€	- €	- €
219	ELECTROCARDIOGRAFO CARDIOLINE AR2100 VIEW	Medical Sorevan SL								
	BT-SE ACCESORIOS ESTÁNDAR		12	2011	1	100%	1.669,50€	1.669,50€	- €	- €
219	1 máquinas de medición de la pared arterial	Blau Medica SL	5	2012	1		1.780,68€	1.780,68€		- €
219		GE Healthcare Clinical Systems								
	Espirómetro	SL	8	2012	3	100%	1.511,25€	1.511,25€	- €	- €
219	Inbody 230	Microcaya SL	8	2012	1	100%	4.360,00€	4.360,00€	- €	- €
219	Ultracongelador -86º C	Nirco	4	2013	1	100%	8.790,00€	8.790,00€	- €	- €
219	Ventilador Inspira Asv	Panlab	4	2013	2	50%	6.618,35€	6.618,35€	- €	- €
219	Congelador Liebher (-20º)	Nirco	7	2013	2	67%	1.728,00€	1.728,00€	- €	- €
219	Arcón frigorífico- forma 907 package	Fisher Scientific SL	11	2013	7	15%	9.244,75€	9.244,75€	- €	735,72€
219	Módulo CAM 4,500-FE	Azbil Telstar Technologies	6	2014	1	100%	25.022,00€	25.022,00€	- €	- €
219	Congelador Horizontal Zanussi		6	2015	7	15%	469,72€	387,42€	82,30€	70,44 €
219										
	Minder L1S NUUBO Suite Licence y portátil pantalla	CECOCS	7	2015	1	100%	4.950,00€	4.950,00€	- €	- €
219	Sistema para el análisis de la marcha y la									
	prevención de caídas	Exer&Fit Solutions SLU	10	2015	1	100%	15.650,00€	15.650,00€	- €	- €
219	Modulo posicionales y oculomotor	Optomic España, S.L.	7	2016	1	100%	3.000,00€	3.000,00€	- €	- €
219										
	Telefono Motorola S1202 DUO	Jelp servicios informáticos, S.L.	9	2019	4	25%	38,62€	12,15€	26,47€	9,60€
219										
	Sistema de auriculares	Lanmedia comunicaciones, S.L:	2	2020	4	25%	257,24€	57,74€	199,50€	57,74€
	TOTAL OTRO INMOVILIZADO MATERIAL						161.535,99€	161.227,72€	308,27 €	873,50€

